
تأسیسات مکانیکی رشته                                                      93رداد خ–آزمون ورود به حرفه مهندسان      ریفش اندیشه رسای                         

 

ت مدیره سازمان نظام مهندسی استان و اعتبار مصوبات آن کدامیک از أدر خصوص چگونگی رسمیت جلسات هی -1

  گزینه های زیر صحیح است؟

ت مدیره با حضور اکثریت نصف باضافه یک اعضای اصلی رسمیت یافته و مصوبات آن با رعایت نصاب اکثریت نصف أجلسات هی (1

 .می باشدافه یک اعضای حاضر معتبر باض

ت مدیره با حضور دو سوم اعضای اصلی رسمیت  یافته و مصوبات آن با رعایت نصاب اکثریت نصف باضافه یک اعضای أجلسات هی (2

 تعداد کل اعضای اصلی معتبر می باشد.

ه یک اعضای افت مدیره با حضور دو سوم اعضای اصلی رسمیت یافته و مصوبات آن با رعایت نصاب اکثریت نصف باضأجلسات هی (3

 .حاضر معتبر می باشد

رسمیت یافته و مصوبات آن با رعایت نصاب اکثریت نسبی به نسبت اصلی ت مدیره با عضویت اکثریت مطلق اعضای أجلسات هی (4

 تعداد کل اعضای اصلی معتبر می باشد.

 ؟نمی باشدسیسات مکانیکی پناهگاه صحیح أکدامیک از موارد زیر در خصوص ت -2

 ورودی عبور داده شود.تازه باید هوا از طبق فیلترهای  لید هوایبرای تو (1

 ساعته نفرات پناهگاه تعیین شود. 24حجم مخزن ذخیره آب باید براساس حداقل نیاز  (2

 .درجه سلسیوس مقاوم باشد 60جنس کانال ورودی هوا باید به گونه ای باشد تا حداقل در مقابل دمای  (3

 .مکعب به ازای هر نفر در نظر گرفتمتر  3 ای پناهگاه می توان مقدار هوای تازه رابرای گرم کردن سریع فض (4

بع را در شهر تهران بر متر مر 30000مسئولیت نظارت بر یک پروژه ساختمانی به مساحت  ،یکی از ناظران حقوقی -3

مکانیکی،ناظر هماهنگ  سیساتأ. در حین اجرای کار برای ایجاد هماهنگی بین مهندسان رشته های عمران و تعهده دارد

 حقوقی کدامیک از اشخاص زیر است ؟کننده شخص 

 .هنگ کننده ،مهندس رشته عمران استناظر هما، با توجه به نوع اختلاف (1

 .ی استمدیر عامل شرکت یا مسئول واحد ناظر هماهنگ کننده شخص حقوق (2

 .معماری استهنگ کننده مهندس رشته ناظر هما با توجه به نوع اختلاف، (3

 .نگ کننده مهندس رشته تأسیسات استبا توجه به شرایط کار ناظر هماه (4

 .آب و آمونیاک خاصیت زیر را دارا هستند  ،سامانه های تبرید جذبی آمونیاکی در -4

 رد است.( آمونیاک ماده جاذب و آب مب2ّ                                    .اذب استآب و آمونیاک هر دو ماده ج (1

 ( آب و آمونیاک هر دو ماده مبّرد است.4                                     .آب ماده جاذب و آمونیاک مبّرد است (3

 3 موقعیت موتور خانه آسانسور در یک سیستم با سرعت   -5
𝒎

𝑺𝒆𝒄
 ؟در چه محلی باید پیش بینی شود  

 بالای چاه آسانسور  در (2                                     در پایین چاه آسانسور                   (1

 یید است .أهر سه گزینه مورد ت تفاوتی ندارد، (4                  در کنار چاه آسانسور                                        (3
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. چنانچه ساختمان با کیفیت نصب شوده دستگاه گرمایی گاز سوز مقرر است س ،³m(5×5×5)در کارگاهی به ابعاد  -6

مین أحداکثر ظرفیت کل دستگاهای گرمایی چقدر باشد تا هوای احتراق از داخل ت ،باشد درزبندی معمولی ساخته شده

 شود؟

              کیلوووات 10( 4کیلووات                        26( 3           کیلووات              32 (2    کیلووات                     15 (1

آب در حداکثر سرعت  ،گانه از یک کلکتور تغذیه می شوندسیسات آبرسانی که هر یک از لوازم بهداشتی جداأدر ت -7

 ؟کلکتور باید چه مقدار باشد

1) ces/m1.2                        2) ces/m1.4                         3) ces/m1.6                        4) ces/m2  

 ؟نیستامیک از عبارت های زیر صحیح کد -8

 .اینچ است 4معادل  psig 0.25حداکثر قطر اسمی مجاز لوله کشی گاز مصرفی با فشار  (1

 .باشدبیشتر سانتی متر  120طول شیلنگ های گاز نباید حداکثر از  (2

 .است psig 0.25فشار گاز طبیعی در سیستم لوله کشی ساختمان مسکونی  (3

 .سانتی متر می باشد 15سوز حداقل قطر دودکش های وسایل گاز (4

میزان کاهش انرژی مصرفی پمپ در  ،در صورت کاهش دور آن به نصف .دور متغیر مفروض استیک پمپ سانتریفیوژ  -9

 ؟تمام دور چقدر است این حالت نسبت به حالت

1)%75                                    2)%25                                     3)%50                                    4)%87.5 

 𝟐شیب لوله ی افقی فاضلاب با قطر   -10
𝟏

𝟐
 ؟اینچ باید چقدر باشد  

  4%و حداکثر  2%حداقل  (1

 3%و حداکثر  2%حداقل  (2

 4%و حداکثر  1%حداقل  (3

 4%حداقل  (4

 2%)شیب لوله ی فاضلاب  ؟ه اتصال لوله هواکش تا سیفون باید چند متر باشدر فاصلدر یک توالت شرقی حداکث -11

 است(

1) 4                                      2) 3                                      3) 1.8                                   4) 2 

)تعداد نفرات هر  ؟واحد باید حداقل چقدر باشد 40رتمانی دارای فیت و تعداد مخازن ذخیره آب در مجموعه آپاظر -12

 فرض شود( نفر 4واحد 

 لیتر 12000یک مخزن به ظرفیت  (1

 لیتر 24000یک مخزن به ظرفیت  (2

 لیتر 6000دو مخزن هر یک به ظرفیت  (3

 لیتر 16000دو مخزن به ظرفیت  (4
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افقی به طول  رابط . در صورتی که دودکش آن دارایض استکیلوکالری مفرو 48000سوزی با ظرفیت دستگاه گاز -13

له رابط به ترتیب چقدر متر ارتفاع داشته باشد حداقل ضخامت ورق لوله قائم و لو 4.5متر باشد و خط قائم دودکش  0.6

 (ورق فولادی گالوانیزه است ،باید باشد؟)جنس دودکش

 میلی متر  0.7میلی متر و   1.5 (2                          میلی متر                    0.9میلی متر و   1.5 (1

 میلی متر  0.7میلی متر و   2 (4                                              میلی متر    0.9میلی متر و   2 (3

چه گروهی  جزءمتر مربع در شهر مشهد از نظر میزان صرفه جویی در مصرف انرژی  2000مدرسه ای با زیر بنای  -14

 ؟است

 4گروه  (4                                3گروه  (3                                2گروه  (2                                1گروه  (1

 ؟محل نصب باید چقدر باشدحداقل ارتفاع دهانه دودکش بخاری دیواری از کف  -15

 سانتی متر   120(4         سانتی متر            110(3         سانتی متر             100(2      سانتی متر               130(1

 ؟نیستمات موتورخانه آسانسور درست کدام گزینه در مورد حداقل الزا -16

 .، باید در بالای آسانسور قرارگیردمتر بر ثانیه باشد 2.5اگر سرعت آسانسور بیشتر از  (1

 .لوکس باشد 200ی آن روی کف باید حداقل روشنای (2

 .باشدمیلی متر  2000حداقل ارتفاع موتورخانه در نواحی تردد و دسترس  (3

  .پریز برق باشد 2حداقل باید دارای  (4

 ؟رد آمونیاک کدام استرده ایمنی مبّ -17

1)2 B                                    2)1 A                                   3)2 A                                    4)1 B 

 ؟حداقل باید چقدر باشد ،ار که در گودبرداری ایجاد می شودعرض راه شیب د -18

 متر  3.5(4                               متر  3(3               متر                    4(2            متر                  2.5(1

 ؟ل فضا باید حداکثر چه مقدار باشدسرعت مناسب هوا در داخ راحی سیستم توزیع هوای یک ساختمان اداری،در ط -19

 فوت در دقیقه 25 (2                                                        فوت در دقیقه       65 (1

 فوت در دقیقه 50 (4                                               فوت در دقیقه             100 (3

ن میزا ،باز شود 50% میزان به  ،trecreP .QE، raerie ،enpO  khacuچنانچه شیر کنترل اتوماتیک در انواع  -20

 ؟چند درصد جریان طراحی خواهد بود (جریان به ترتیب )از راست به چپ

 درصد    100،  50،  50(2                          درصد                                    50،  90، 10(1

 درصد   100،  10،  50(4                                                        درصد     90،  50،  10(3

 حداقل سرعت شستشو در شبکه فاضلاب داخل ساختمان باید چه مقدار باشد؟ -21

      متر بر ثانیه           0.6 (2                                                        متر بر ثانیه            2 (1

 متر بر ثانیه  0.7 (4                                               متر بر ثانیه               0.5 (3  
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افزایش  ،چنانچه برای لوله با قطر کمتر .باشداینچ  3حداقل قطر لوله هواکش در عبور از بام باید  ،در مناطق سردسیر -22

 ؟یل در چه نقطه ای باید صورت گیرداین تبد ،اندازه لازم باشد

 سانتی متری زیر بام  40( حداقل در 2                                     سانتی متری زیر بام  30حداقل در  (1

 سانتی متری زیر بام 60( حداقل در 4                                      سانتی متری زیر بام 50( حداقل در 3

ب همواره بدون تخلیه آ ،نصب شوند تا تعمیر و تعویض آن هاباید چنان  ،کننده های ایمنی دیگ های گرمایی کنترل -23

 واحدهای مسکونی ساختمان از ........... مگر آنکه تعداد .سیستم امکان پذیر باشد

1) 8                                    2) 10                                  3) 6                                    4) 12 

 نصب دمپر آتش در کانال هوای قائم عبوری از یک منطقه آتش با مقاومت یک ساعت به منطقه مجاور: -24

 .الزامی نیست (1

  .همواره الزامی است (2

 .الزامی نیست ،شافت باشد چنانچه داخل (3

 .حداقل یک ساعت باشد الزامی نیست چنانچه داخل شافت با مقاومت (4

 ؟حداکثر می تواند تا چه میزانی باشد ،های هوا ضریب انتشار شعله و دود برای مصالح عایق داخل کانال  -25

 75و  50 (2                                                                     35و   50(1

 .ی ضرایب مطابق با جنس کانال باشدباید دارا (4                                                                     50و   25(3

ب حداکثر می تواند چند درجه به ترتی ،ل داخلی در انواع واگرا و هم گرازاویه تبدی ،در ساخت کانال تبدیل هم محور -26

 ؟شدبا

 60و   45(2                                                                          60و   30(1

 30و  60( 4                                                                          45و   45(3

 ؟ند دستگاه باشدحداقل باید چ ،بقهتعداد آسانسورهای  یک ساختمان ده ط -27

 یک دستگاه (1

 دو دستگاه (2

 .به محاسبات ظرفیت بستگی دارد (3

 سه دستگاه (4

 های حمل تخت بیمار باید چقدر باشد؟حداقل ابعاد کابین برای آسانسور -28

1)  2400×1400 

2) 2100 ×1100 

3) 2100 ×1300 

4) 2100×900 
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 ؟ه چه مقدار می تواند باشددرج 33حداکثر سرعت  پلکان برقی با زاویه شیب  -29

 متر بر ثانیه               0.75(2                                                                  متر بر ثانیه  0.6(1

 متر بر ثانیه   0.5(4                                                              متر بر ثانیه         1(3

 ؟چیست HFHنسبت به مبردهای  CHFHو  CFHیکی از معایب عمده کاربردی مبردهای  -30

 انتشار آلایندگی بیشتر است. (2                                               .گرمای خروجی بیشتر است (1

 کار در دمای پایین تر است. (4                                                        اثر تبرید کمتر است. (3

 دمای آب ورودی به کندانسور باید: ،در چیلرهای خنک شونده با آب -31

 .نسبی نزدیک باشد به مقدار عددی رطوبت (1

 .به دمای خشک محیط نزدیک باشد (2

 .به نقطه شبنم محیط نزدیک  باشد (3

 .به دمای مرطوب محیط نزدیک باشد (4

 :بالاتر Hptدستیابی به  ،در یک سیستم برودتی -32

 .ر اواپراتور و کندانسور میسر استبا دمای بالاتر د (1

 .بیشتر کندانسور میسر استبا دمای کمتر اواپراتور و دمای  (2

 با دمای بالاتر اواپراتور و دمای کمتر کندانسور میسر است. (3

 . ر اواپراتور و کندانسور میسر استبا دمای پایین تر د (4

 ؟( فن را نشان می دهدE( و ظرفیت خروجی )Nفرمول نسبت بین دور ) کدام -33

1)₁N₂Q = ₂N₁Q                                                            2) ₂N₂ Q = ₁N₁Q 

3)₂²N₂Q = ₁²N₁Q                                                         4) ₁²N₂Q = ₂²N₁Q 

 ؟صحیح است QQEو  Hptط زیر در مقایسه کدامیک از رواب -34

1) EEE 0.293 = POC                                                   2) EEE 12 = POC                   

3) EEE 3.5 = POC                                                       4) EEE 16 = POC  

)در  ؟چه مقدار است ،درجه سلسیوس 16درجه سلسیوس و دمای مرطوب  25نقطه شبنم هوا در دمای خشک  -35 

 سطح دریا (

 درجه سلسیوس 5 (1

 درجه سلسیوس 15 (2

 درجه سلسیوس 20 (3

 درجه سلسیوس 10 (4
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 :ورد نیاز در یک سیستم برودت جذبیانرژی م -36

 انرژی مکانیکی است. (1

 .استانرژی الکتریکی  (2

 .انرژی گرمایی است (3

 مکانیکی است.ترکیب انرژی الکتریکی و  (4

 ؟ی داردرسانی  فشار بالا عملکرد مناسب ترتغییرات فشار استاتیک سیستم هوا کدامیک از انواع فن در مقابل -37

 فن کانالی جریان محوری  (1

 رو به عقب فن سانتریفیوژ با تیغه های  (2

 ه های رو به جلوبا تیغ فن سانتریفیوژ (3

 فن پروانه ای جریان محوری  (4

 از چه فشاری استفاده می شود؟ ،اسبه توان ترمزی فندر مح -38

 مجموع  فشار محیط و فشار استاتیک  (1

 فشار استاتیک خروجی فن  (2

 فشار کل  (3

 فشار استاتیک کل  (4

استفاده از چه نوع کمپرسوری توصیه  معمولاً ،واتکیلو 90در انتخاب چیلر تراکمی برای ظرفیت سرمایی تا میزان  -39

 می شود؟

 نوع ضربه ای یا اسکرو  (1

 نوع ضربه ای یا اسکرول  (2

 ریفیوژنتنوع ضربه ای یا سا (3

 نوع اسکرو یا سانتریفیوژ (4

درجه سلسیوس   20درجه سلسیوس دمای خشک و 36 ،در شرایط هوای محیط ،دمای هوای خروجی از کولرآبی -40

 :تقریباً برابر است با ،ای مرطوبدم

 درجه سلسیوس                     23 (1

 درجه سلسیوس                    20 (2

 درجه سلسیوس                   26 (3

 درجه سلسیوس   28(4
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سیوس و درجه سل 65برای حداکثر دمای  ،( تک لایهEH-ttدر لوله کشی آب گرم مصرفی با لوله پلی پروپلین ) -41

(و S) سری لوله ) ؟چه لوله ای  باید انتخاب شود ،میلی متر 40سال به قطرخارجی  50بار و عمر مفید  10 کارفشار

 ضخامت جدار )میلی متر ((

 میلی متر   8.1 = و ضخامت جدار  2= (Sسری لوله ) (1

 میلی متر  5.5 =و ضخامت جدار  3.2= (Sسری لوله ) (2

 میلی متر   3 = و ضخامت جدار 6.3  = (Sسری لوله ) (3

 میلی متر   3.7 =و ضخامت جدار   5= (Sسری لوله ) (4

 ؟هوای انتقالی باید چه مقدار باشدحداکثر طول کانال قابل انعطاف انتقال هوا و دمای  -42

 .درجه سلسیوس بیشتر باشد 130متر بیشتر باشد و دمای هوا نباید از  3.25طول کانال نباید از  (1

 .درجه سلسیوس بیشتر باشد 100متر بیشتر باشد و دمای هوا نباید از  6طول کانال نباید از  (2

 .درجه سلسیوس بیشتر باشد 120متر بیشتر باشد و دمای هوا نباید از  5.5طول کانال نباید از  (3

 .باشد درجه سلسیوس بیشتر 120متر بیشتر باشد و دمای هوا نباید از  4.25طول کانال نباید از  (4

ی موقت دست کم چند . تعداد پله هامتر است 3همکف و اول ساختمان در حال احداث  اختلاف ارتفاع بین طبقۀ -43

 ؟عدد باید باشد

 پله  11 (4           پله                   12 (3             پله                  13 (2               پله                14 (1

و صد در صد از هوای سیستم تهویه سالن  متر مربع مستقیماً 100خانه به مساحت ی تخلیۀ مکانیکی یک آشپزهوا -44

ورودی از بیرون به سالن  . مقدار هواینفر است 150ظرفیت سالن غذاخوری  .أمین می شودغذاخوری مجاور آن ت

 ؟باید چند متر مکعب در ساعت باشد حداقل ،غذاخوری

1)2000                               2)1260                               3)3960                               4) 2700 

ای ورودی از نفر، حداقل چند متر مکعب در ساعت هو 200برای تعویض هوای مکانیکی یک سالن سینما با ظرفیت  -45

 ؟بیرون مورد نیاز است

1) 2400                               2) 2520                              3) 2280                              4) 1500 

سانتی  80سانتی متر در  80از طریق یک بازشوی قائم به ابعاد  تعویض هوای زیر زمین یک خانه بصورت طبیعی و -46

حیاط بالایی بازشوی قائم از تراز سطح  ۀلب .ون )در حیاط خانه ( صورت می گیردمتر و یک بازشوی  افقی به هوای بیر

حداقل باید چند سانتی متر  ،عرض بازشوی افقی در جهت عمود بر سطح بازشوی قائم .ئین تر استسانتی متر پا 40خانه 

 ؟باشد

1 )60                                    2)120                                   3)80                                    4)180  
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سانتی متر است و  110طبقه نیاز به دو آسانسور دارد که عرض کابین هر یک برابر  10یک ساختمان مسکونی  -47

 ؟ا حداقل باید چند سانتی متر باشدعمق راهروی مقابل کابین ه .روبروی هم قرار می گیرند

1)150                                                                              2) 210 

3)175                                                                              4) 125 

چند ثانیه یکبار باید صورت  ورودی اصلی بطور متوسط هر ، حرکت آسانسور از طبقۀظرفیت آسانسور ۀدر محاسب -48

 ؟گیرد

 ثانیه 100هر  (2                                                         ثانیه             90هر (1

 ثانیه 120هر  (4                                                         ثانیه            60هر  (3

یری مناسب از انرژی خورشیدی تا دارای امکان بهره گ ،ژگی هایی باشد، باید دارای چه ویساختمانی در شهر تبریز -49

 :باشد

 .باشد  W/K .²m 2مقاومت گرمایی دیوارهای ساختمان حداقل  (1

 .نهم زیر بنای مفید ساختمان باشد ختمان در جهت جنوب بیش از یکمساحت جداره های نور گذر سا (2

مساحت جداره های نور گذر ساختمان در جهت جنوب شرقی تا جنوب غربی بیش از یک نهم زیر بنای مفید ساختمان باشد و  (3

 .درجه نسبت به افق دیده شود 25موانع تابش خورشید به ساختمان با زاویه کمتر از 

 ارهای ساختمان دانسیته کافی برای ذخیره انرژی ناشی از تابش خورشید داشته باشد.( سقف و دیو4

ورد چه ساختمان هایی ، برای کاهش انتقال حرارت در مۀ خارجی ساختمان هاروش تجویزی برای طراحی پوست -50

 ؟کاربرد دارد

م به صرفه جویی کم متر مربع و ساختمان های ملز 0002طبقه و با زیر بنای کمتر از  9تا  1تنها در مورد ساختمان های مسکونی  (1

 .در مصرف انرژی

متر مربع و ساختمان های ملزم به صرفه جویی  1000طبقه و با زیر بنای کمتر از  9 تا 1تنها در مورد ساختمان های مسکونی  (2

 .رف انرژیمتوسط در مص

به صرفه جویی های ملزم  نمتر مربع و ساختما 1000نای کمتر از طبقه و با زیر ب 9 تا 1تنها در مورد ساختمان های مسکونی  (3

 .زیاد در مصرف انرژی

 .ی با جمعیت بیش از یک میلیون نفرمتر مربع و در شهر ها 2000( تنها در مورد ساختمان های با زیر بنای کمتر از 4

 ؟بندر عباس چقدر استطبقه واقع در ضریب انتقال حرارت مرجع برای دیوارهای یک بیمارستان چهار  -51

1)0.8 𝑊/ 𝑚2. 𝐾 

2) 1.17 𝑊/ 𝑚2. 𝐾 

3)1.1 𝑊/ 𝑚2. 𝐾 

4 )0.7 𝑊/ 𝑚2. 𝐾 
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ای با درزهای هوابند کیلو کالری در ساعت در یک فض 20000سوز با ظرفیت واقعی ئی گازیک دستگاه دیگ گرما -52

ی به فضای نصب م برای احتراق از خارج و از طریق کانال افقهوای لاز .درصد است 90راندمان دستگاه  .نصب شده است

ر . تعداد دهانه های ورودی و سطح کل هبرروی دهانه های ورودی هوا دریچۀ فلزی نصب خواهد شد ،انتقال خواهد یافت

 .دهانه را مشخص کنید

 میلی متر مربع  38500ورودی به سطح کل  ۀیک دهان (1

 میلی متر مربع  38500سطح کل  ورودی هر کدام به ۀدو دهان (2

 میلی متر مربع  28800ورودی هر کدام به سطح کل  ۀدو دهان (3

 میلی متر مربع  28800ودی به سطح کل ور ۀیک دهان (4

 ؟سری لوله باید چه مقدار باشد ،تک لایه ترموپلاستیکدر انتخاب لوله های  -53

 ؟دامیک از گزینه های زیر صحیح استبه یکدیگر کدر اتصال لوله کشی فاضلاب و آب باران ساختمان  -54

 می تواند انجام شود. این اتصال در داخل ساختمان و با پیش بینی سیفون روی هر یک از خطوط )فاضلاب وآب باران ( (1

 .جام شوداین اتصال در داخل ساختمان و با پیش بینی یک سیفون روی لوله آب باران می تواند ان (2

 .وله آب باران می تواند انجام شودخارج از ساختمان و با پیش بینی یک سیفون روی ل این اتصال در (3

 .اتصال به هیچ وجه مجاز نمی باشد این (4

ا بار سرمایی بدرجه فارنهایت در بندر عباس و  78برای تنظیم دمای هوای یک سالن اجتماعات در محدوده  -55

. دمای خشک هوای خروجی از ک منطقه ای استفاده شده استسان یاز یک دستگاه هوار u/UTB 281000محسوس 

 ؟ارسان چند فوت مکعب در دقیقه است. ظرفیت هوادهی هودرجه فارنهایت است 52کویل سرد 

1)8000                                  2)20000                               3)10000                              4)12000  

درجه فارنهایت توسط یک  25درجه فارنهایت به دمای  15هوا از دمای  HFC 15000برای گرم کردن  -56

محاسبه برای سطح دریا و اختلاف دمای آب  باید چند گالن در دقیقه باشد؟ ،گذر آب گرم کننده کویل هوارسانهوارسان

 .انجام شود F°20ورودی و خروجی کویل برابر 

1)8.1                                    2)16.2                                3)32.4                                4)24             

 ؟شی از شستشو در سردخانه های بزرگ، بهترین روش کدام استبرای تخلیه فاضلاب نا -57

ب غیر مستقیم در خارج ب آن به یک دریافت کننده فاضلاپیش بینی کفشوی بدون سیفون در داخل سردخانه و هدایت پسا (1

 .بینی شیر یکطرفه روی خروجی لوله با پیش ،سردخانه ها

 .خارج  سردخانه ،فشوی بدون سیفون در راهروی ورودیتخلیه فاضلاب با پیش بینی شیب کف به سمت در سردخانه و ک (2

 .انن به شبکه فاضلاب ساختمپیش بینی کفشوی بدون سیفون در داخل و هدایت پساب آ (3

 .رفه در انتهای لوله فاضلاب کفشویپیش بینی کفشوی در داخل و تخلیه پساب به شبکه فاضلاب با یک شیر یکط (4
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 ؟شار آزمایش باید حداقل چقدر باشدبا آب ف ،ایش شبکه فاضلاب بهداشتی ساختماندر آزم -58

 متر  3برابر ارتفاع یک طبقه و حداقل ( 1

 ارتفاع یک طبقه  برابر( 2

 متر ستون آب  6برابر با  (3

 کیلو پاسکال  50برابر با  (4

باید حداقل چند سانتی متر  ،هواکش یا هواکش لوله قائم فاضلاباتصال شاخه افقی هواکش فاضلاب به لوله قائم  -59

 ؟صورت گیرد ،است ین شاخه افقی هواکش متصل شدههواکش آن به ا هبالاتر از لبه سرریز بالاترین دستگاهی ک

 سانتی متر  45(2                                                   سانتی متر              80(1

 برابر قطر لوله  10(4                                          سانتی متر                       15(3

لاب روی این بام حداقل ض. انتهای لوله های هواکش فاان رستوران روباز استفاده می شوداز بام یک هتل به عنو -60

 ؟بالاتر باشد چقدر باید از کف تمام شده بام

 سانتی متر  220(2                                                            سانتی متر   180(1

 سانتی متر  200(4                                         سانتی متر                      160(3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شریف


رسای 


اندیشه 





تأسیسات مکانیکی رشته                                                      93رداد خ–آزمون ورود به حرفه مهندسان      ریفش اندیشه رسای                         

 

 1393کلید سؤالات آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته مکانیک خرداد 

 

 

 

 پاسخ شماره سؤالات پاسخ شماره سؤالات

1 3 31 4 

2 2 32 3 

3 2 33 1 

4 3 34 1 

5 2 35 4 

6 3 36 3 

7 1 37 2 

8 4 38 4 

9 4 39 2 

10 1 40 1 

11 1 41 1 

12 3 42 4 

13 2 43 1 

14 2 44 4 

15 4 45 2 

16 4 46 4 

17 1 47 2 

18 2 48 2 

19 4 49 3 

20 3 50 1 

21 4 51 1 

22 1 52 2 

23 3 53 4 

24 4 54 3 

25 3 55 3 

26 2 56 2 

27 2 57 1 

28 1 58 1 

29 4 59 3 

30 3 60 2 
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.کدام گزینه هواکشی به صورت شکل زیر پیشنهاد شده است ،عدد توالت شرقی 6با فاضلاب در یک شاخه افقی  -1

 ؟درست است

 

 .الزامی نیست (1الزامی است ولی هواکش ) (2( هواکش )1

 .الزامی نیست (2الزامی است ولی هواکش ) (1( هواکش )2

 .الزامی است (2) و (1( هواکش های )3

 .( الزامی نیست2) و (1هیچ یک از هوا کش های ) ،بودن قطر لوله شاخه افقی فاضلاب کافی ( در صورت4

یار سی در اخترمربع واقع در سنندج جهت برمتر 3000نقشه های یک ساختمان مسکونی از گروه ج با مساحت  -2

نقشه ها  ،اید و طراح پس از اصلاحلام می نم. سازمان استان ایرادات موجود را به طراح اعسازمان استان قرار گرفته است

د آن توسط سازمان استان چقدر ییأسی نقشه ها و تردر مجموع حداکثر مدت بر .به سازمان استان ارسال می نماید را

 ؟است

   اه( یک م4                            ( سه ماه  3                            ( پانزده روز2                   دو ماه  (1

 ؟کدامیک از گزینه های زیر صحیح است -3

 .ن توسط هیأت رئیسه انتخاب می شودیسه یا هیأت مدیره سازمان استائ( خزانه دار سازمان استان از بین اعضای هیأت ر1

 .دارای شخصیت حقوقی مستقل نیستند ( سازمان نظام مهندسی ساختمان کشور و نظام مهندسی استان ها2

بر عهده وزارت راه و نامه هیأت مدیره که به تصویب مجمع عمومی سازمان نرسیده باشد ذ تصمیم در خصوص ترازیدگی و اتخارس (3

 .شهرسازی است

 با حضور دو سوم اعضای اصلی رسمیت می یابد. اقل ماهی دوبار تشکیل ولسات هیأت مدیره سازمان استان حد( ج4

 ؟ام یک از گزینه های زیر صحیح استدی ساختمان کمقررات ملّ 21بر اساس ضوابط مبحث  -4

 .اضطراری به طور اتوماتیک قطع شود( سیستم تهویه مطبوع باید در حالت 1

 .ساعته نفرات پناهگاه تعیین شود 24( حجم مخزن ذخیره در تأسیسات بهداشتی باید بر اساس حداقل نیاز 2

 .صلب باشد ست ها و نگهدارنده های لوله ها باید کاملاًب ،ثر شوک حرارتیجایی در اای دارا بودن قابلیت تحمل و جاب( بر3

 .متر مکعب در ساعت می باشد 150، ر صورتی که از فیلتر استفاده شود، حداقل مقدار هوای تازه دنفر 50( برای پناهگاه با ظرفیت 4

 دوره بازرسی سالانه برای کولرهای گازی حداقل ......... -5

 .سالانه چهار بار است ار در شروع فصل گرم و در اقلیم گرم ومرطوب( در اقلیم معتدل سالانه یک ب1

 .( سالانه سه بار است2

 .( سالانه دوبار است3

 .م گرم و مرطوب سالانه سه بار است( در اقلیم معتدل سالانه دوبار در شروع فصل گرم و در حین بهره برداری و در اقلی4
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هداشتی معمولی به لوازم ب تفاع طبقات مساوی و هر طبقه مجهزطبقه با ار 24متردارای  82 کل . ساختمانی با ارتفاع 6

ت با استفاده از مخزن آب مصرفی طبقا .والت با فلاش تانک و دوش می باشدت ،دستشویی ،شامل سینک ظرفشویی

از شیر در صورتی که  .شود (تأمین میهای دور متغیر )نوسان فشار ناشی از کارکرد پمپ وجود نداردپمپ و  ذخیره

اقل به چند منطقه باید تقسیم ساختمان در ارتفاع حد ،استفاده نشود، برای تأمین مناسب فشار در طبقاتتنظیم فشار 

 ؟شود

1)5                               2 )4                            3 )2                               4 )3 

دوشی و توالت فرنگی تنها از طریق دستشویی تهویه زیر ،ی شامل دستشوییه از لوازم بهداشتفاضلاب یک گرو -7

ر دوشی و در آخر توالت فرنگی اول دستشویی سپس زی ،تصال لوازم بهداشتی به خط فاضلابترتیب ا. )ونت (می شود

 ؟دحد اقل باید چند اینچ باش ،به عنوان ونت تر استفاده می شود اندازه لوله فاضلاب دستشویی که .است

1 )4                    2 )2                                      3 )3                    4 )2.5 

 ؟ای کار سنگین چه مقدار باید باشددر داربست ها بر تکیه گاه تخته های چوبی مورد استفادهحد اکثر فاصله  -8

 متر 2.3( 4                              تر م 1( 3                   متر    3( 2        متر  1.8( 1

گیرند از تخته های  های ساختمانی برای سقف های موقت که به عنوان سکوی کار مورد استفاده قرار می در کارگاه -9

 ؟ی این تخته ها چند سانتی متر استها حد اکثر فاصله بین تکیه گاه .شود چوبی استفاده می

1)350                   2 )300                        3)240                   4 )275 

روش جوشکاری با برق و به صورت دستی لوله ها و اتصالات فولادی در لوله کشی گاز باید بر مبنای چه استانداردی  -10

 باشد؟

1)API E6013                              2 )API 1104 

3 ) API 5L Grade B                           4 )API E6010 

 ؟های چاه آسانسور باید چقدر باشد مقاومت آتش دیواره -11

 ( یک ساعت2     بیشتر از سه ساعت  (1

 ( بیشتر از یک ساعت4     ( بیشتر از دو ساعت 3

تازه مورد ظرفیت هوای  .گروه بهداشتی و یک آشپز خانه استنفر ساکن دارای دو دستگاه  6یک واحد مسکونی با  -12

 ؟حد اقل چند لیتر  در ثانیه است نیاز

1 )55                                                               2 )45 

3 )100                                                               4 )145 
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متر ستون آب  7ب و حد اکثر افت فشار در کنتور متر ستون آ 35در ساختمانی مسکونی فشار آب ورودی به کنتور  -13

تواند  ب قرار دارد چه مقدار میآتر از کنتور متر بالا 10اکثر فشار در پشت شیر سینک ظرفشویی که در ارتفاع حد.است

 ؟باشد

 ستون آبمتر   28(4       متر ستون آب  35( 3   متر ستون آب   25( 2       متر ستون آب  18( 1

صد در ارتفاع سطح دریا بدون افزایش رطوبت تا دمای در 55درجه سلسیوس و رطوبت  5که با دمای خشک  هوایی -14

 ؟س از گرم شدن چه مقدار خواهد بودرطوبت نسبی هوا پ .شود درجه سلسیوس گرم می 20

 در صد 15( 4        درصد  10( 3               درصد  25( 2        در صد   20( 1

 ؟مخازن آب گرم چه مقدار باید باشدمقاومت حرارتی عایق حد اقل  -15

1)2.00 [𝑚2. 𝐾/𝑊]                                        2 )0.88 [𝑚2. 𝐾/𝑊] 

3 ) 1.00 [𝑚2. 𝐾/𝑊]                            4 )1.32 [𝑚2. 𝐾/𝑊] 

برای تعیین گروه  .کیلوگرم بر متر مربع است 400مان جرم سطحی جداری واقع در فضای کنترل شده ساخت -16

 ؟چه مقدار باید در نظر گرفته شود ثر این جدارؤاینرسی حرارتی ساختمان جرم سطحی م

   کیلو گرم بر متر مربع 200( 2                           یلو گرم بر متر مربع ک 400( 1

 کیلو گرم بر متر مربع 300( 4                           کیلو گرم بر متر مربع  100( 3

 ،متر مکعب است 960ونی که حجم فضای مفید آن کرومیه برای ساختمانی متشکل از چهار واحد مسدر شهر ا -17

)اینرسی حرارتی ساختمان کم و شاخص  ؟شده تا چه مقدار قابل افزایش استضریب انتقال حرارت مرجع محاسبه 

 است.( 0.02خورشیدی بیش از 

 وات بر کلوین 57.6( 2               وات بر کلوین   96 (1

 وات بر کلوین 48( 4                 وات بر کلوین   2.88 (3

 25حداقل قطر لوله اصلی یک شبکه لوله کشی گاز با فشار یک چهارم پوند بر اینچ مربع که طولانی ترین مسیر آن  -18

 ؟چند اینچ باید باشد 0.5، برای گاز با چگالی در ساعت استمتر مکعب  1.4متر و مقدار کل مصرف آن 

1 )1 
1

4
                      2 )

1

2
                          3 )1                     4 )

3

4
 

 ؟د متر مربع استنفره چن 10حداقل مساحت قابل دسترسی کابین یک آسانسور  -19

1 )1.73                             2 )1.35              3)1.55                            4 )1.28 

چه  ،شود ناک قابل اشتعال تولید میمتر مربع که در آن گازهای خطر 12حداقل تخلیه هوا برای فضایی به مساحت  -20

 ؟مقدار باید باشد

 لیتر در ثانیه 75( 2                                                   لیتر در ثانیه  150( 1

 لیتر در ثانیه  120(4                                        لیتر در ثانیه  60( 3
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ه در شهر سیسات گرمایی و سرمایی نصب شدأحداقل مقاومت گرمایی عایق کانال هوا در خارج از ساختمان برای ت -21

 ؟رشت چه مقدار باید باشد

1)0.881 [𝑚2. 𝐾/𝑊]                                        2 )1.145 [𝑚2. 𝐾/𝑊] 

3 ) 0.581 [𝑚2. 𝐾/𝑊]                            4 )1.44 [𝑚2. 𝐾/𝑊] 

ه هوای چاه باید حداقل سطح دریچه تخلی چنانچه تعداد چهار دستگاه آسانسور در یک چاه مشترک نصب شوند، -22

 ؟چقدر باشد

 متر مربع 0.7( 2                                                    متر مربع  0.8( 1

 متر مربع 0.3( 4                                                    متر مربع  0.4( 3

رجه د 5تمسفریک توسط اواپراتور یک سیستم خنک کننده تا دمای آمحلول آب و پروپیلن گلیکول در یک مخزن  -23

رسان که هوای خنک سط یک پمپ از کویل سرمایی یک هوااین محلول سپس تو .شود سلسیوس زیر صفر سرد می

 ؟عنوان این سیستم تبرید چیست .گردد برای یک پروسه صنعتی تهیه می کند عبور کرده و دوباره به مخزن بر می

 آزادسیستم تبرید غیر مستقیم بسته مریوط به هوای  (2                                      ( سیستم تبرید غیر مستقیم بسته 1

 اششی باز دو مرحله ایپ( سیستم تبرید غیر مستقیم 4                                       سیستم تبرید مستقیم  (3

 ؟نبساط باز تابع کدامیک از عوامل زیر استحجم مخزن ا -24

 ب سیستم و اختلاف ارتفاع محل نصب مخزن تا دیگ آب گرمآحجم  ،( اختلاف دمای حداکثر و حداقل سیستم1

 فشار کار و حجم آب سیستم ،اختلاف دمای حداکثر و حداقل سیستم( 2

 فشار کار سیستم و اختلاف ارتفاع محل نصب مخزن تا دیگ آب گرم ،اقل و حداکثر سیستم( اختلاف دمای حد3

 سیستم حجم آب ،( اختلاف دمای حداکثر و حداقل سیستم4

ا حداقل ب متر بر ثانیه  0.5متر و سرعت  0.8ه جا شده در ساعت با یک پله برقی با عرض باکثر تعداد افراد جاحد -25

 ؟عمق پله چند نفر می باشد

 نفر  5000(4           نفر                6750(3          نفر                   7000(2       نفر                    7105( 1

ها و غذا خوری  ی داخلی مهمانسراهای دانشگاههایک از گزینه های زیر در مورد نصب بخاری و پکیج در فضاکدام -26

 ؟ها صحیح است

 .سوز حداقل یک متر مکعب باشدگاز ( ممنوع است مگر حجم فضا به ازاء هر کیلو کالری ظرفیت حرارتی وسیله1

 .متر مکعب بیشتر باشد 177داخلی از ( ممنوع است مگر حجم فضای 2

 .فضای خارج از ساختمان تأمین شود ( ممنوع است مگر هوای مورد نیاز احتراق آن ها از3

متر مربع  60ها ممنوع است مگر مساحت فضای داخلی از  ( نصب بخاری در غذا خوری ها مجاز ولی در مهمانسراهای دانشگاه4

 .بیشتر باشد
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 :در ارتفاعات بالاتر از سطح دریا یدر انتخاب کندانسورهای تبخیر -27

 .ظرفیت هوادهی فن باید تصحیح شود فقط (1

 .( تصحیح ظرفیت لازم است2

 .ح ظرفیت به علت کاهش دانسیته هوا، نیازی نیستبه تصحی (3

 .ستاز سطح دریا نیاز نیست ولی بالاتر الزامی ا فوت( 2000)  متر 600( به تصحیح ظرفیت تا ارتفاع 4

باید ترجیحاً کدامیک از گزینه های زیر  ،ها در تأسیسات لوله کشی گاز مبرد آلات قطع و وصل و اتصال آنرنوع شی -28

 ؟باشد

 یا لحیمی جوشی و Y,Globe valve) ( کف فلزی زاویه ای )1

 ( دروازه ای با اتصال مهره ماسوره2

 دنده ای (،Gate Valveدروازه ای ) (3

 کف فلزی با اتصال مهره ماسوره (4

 ؟گیرد هوا (در کدام رده از سیستم های تبرید جای می سیستم های تهویه مطبوع )آب + -29

 تبرید مستقیم (2              ( تبرید غیر مستقیم دو مرحله ای                             1

 رید غیر مستقیم بستهتب (4             تبرید غیر مستقیم                                                (3

 :دارای کنترل های ایمنی زیر باشنددیگ های بخار باید  -30

 دو عدد کنترل فشار حد بالا و دو عدد کنترل سطح پایین آب (1

 یک عدد کنترل فشار حد بالا و یک عدد کنترل سطح پایین آب (2

 یک عدد کنترل دمای حد بالا و یک عدد کنترل فشار پایین (3

 ترل دمای حد بالا و یک عدد کنترل سطح پایین آب( دو عدد کن4

معیت استفاده چند درصد ج تعداد ساکنینی که احساس آسایش دارند باید حدوداً ،در محدوده آسایش حرارتی -31

 ؟کننده از فضا باشند

1) 95                                                              2 )90             

3)80                                                                              4)70  

 :ای خشکشویی سیستم تعویض هوا بایددر سالن ه - 32

متر در ثانیه در  0.5تخلیه کند و جریان هوایی با سرعت معادل  ،مربع سطح را مرتبط با کار ماشین لیتر در ثانیه بر متر 5( حداقل 1

 بارگیری ماشین ایجاد نماید. جلوی در

 ( تهویه فضا در صورت لزوم می تواند به صورت طبیعی باشد.2

 .مربع سطح را همواره تخلیه کند لیتر در ثانیه بر متر 5( حد اقل 3

 .به وسیله بهره بردار انجام گیرد ( کنترل سیستم باید به صورت دستی و4
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 ؟با شرایط زیر کدام است تم گرماییحجم تانک انبساط بسته در یک سیس -33

 82 :فشار پر کن اولیه ،کیلو پاسکال 100فشار محیط:  ،لیتر 320: حجم آب سیستم ،درجه سلسیوس 93 :کار)دمای 

 (کیلو پاسکال 170 :پاسکال و فشار تنظیم شیر اطمینانکیلو 

 لیتر  32(4             لیتر                 22(3                   لیتر             50(2                  لیتر             64(1

 ؟( الزامی و صحیح استIکدام گزینه برای مشخصات موتور برقی هوا کش هود )نوع  -34

 .رقی باید دارای تسمه ضد آتش باشد( موتور ب1

 .درجه سلسیوس باشد 500( موتور برقی باید دارای قابلیت کار در دمای 2

 .ارج از مسیر جریان هوا قرار گیرددر خ جار باشد وفانز نوع ضد ( موتور برقی باید ا3

 .ارج از مسیر جریان هوا قرار گیرد( موتور برقی باید در خ4

 ؟صحیح است ،تعویض هوای فضاهای خالی از انسانکدام گزینه در مورد  -35

 .ز انسان به تعویض هوا نیاز نداردفضای خالی ا (1

مقدار تعویض هوا نباید کمتر از  ،درصد بیشتر باشد 60، که رطوبت نسبی فضا از رتی الزامی استوای مکانیکی در صوتعویض ه (2

 .ر در ثانیه بر متر مربع سطح باشدلیت 0.1

 .کند تعویض هوای طبیعی برای چنین فضاهایی کفایت می (3

 .را شودسیستم ساختمان طراحی و اج تواند به صورت توأم با تم تعویض هوای مکانیکی میس( سی4

متر  54555طبقه در شهر تهران با سطح تقریبی  12ضرایب انتقال حرارت مرجع پوسته در ساختمان یک هتل  -36

 :به ترتیب عبارت است از ،بام و جدار نور گذر ،، برای دیوار خارجیمربع

.𝑚2) 3.4 ؛1 ؛1.4 ( 1 𝐾/𝑊) 

.𝑚2) 3.94 ؛ 0.44 ؛1.02( 2 𝐾/𝑊) 

.𝑚2) 3.4 ؛ 0.38 ؛0.88( 3 𝐾/𝑊) 

.𝑚2) 3.4 ؛ 0.63 ؛1.01( 4 𝐾/𝑊) 

کولاتور اگر هد پمپ سیر .فوت آب است 15افت فشار کویل  و  gpm 100ب عبوری از یک کویل آب سردآدبی  -37

 ؟ز برای کویل چقدر استشیر سه راهه مورد نیا Kvضریب  ،فوت آب باشد 100

1)48.2                                 2)26.1                                 3)30.2                              4)41.7 

 ؟برای چه فشار کاری طراحی می شود دیگ آب گرم پر فشار -38

 کیلو پاسکال 1000بیشتر از  (1

 کیلو پاسکال 1200( 2

 کیلو پاسکال  1103(3

 از سیستمکیلو پاسکال و بر اساس فشار مورد نی 1103( بیشتر از 4
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 ؟در چه ساختمان هایی توصیه می شودپذیر  ت با استفاده از انرژی های تجدیدتأسیسات وتجهیزا دکاربر -39

 متر مربع 5000بنای بیش از ساختمان های مسکونی با زیر (1

 متر مربع 2000بنای بیش از ( ساختمان های مسکونی با زیر2

 مربعمتر   5000بنای بیش از ساختمان های با زیر (3

 متر مربع 2000بنای بیش از ( ساختمان های با زیر4

 باشد؟ 5در کدام گروه از تأسیسات سرمایشی ساختما ن ها ضریب انرژی جابجایی هوا باید بیشتر از  -40

 ( در تمام سیستم های سرمایشی ساختمان ها1

 ( به نوع سیستم سرمایش و اقلیم بستگی دارد2

 متر مربع 1000های با زیربنای بیش از ( سیستم های سرمایشی ساختمان 3

 ( سیستم های سرمایشی در ساختمان های صنعتی4

رسانی داخل ساختمان به ترتیب  حداکثر سرعت جریان آب توصیه شده در لوله های اصلی و فرعی شبکه آب -41

 عبارتند از:

 متر بر ثانیه 1.2و  3( 2                 متر بر ثانیه 2و  3( 1

 متر بر ثانیه 2و  2( 4                                       متر بر ثانیه 1و  2( 3

در حفاظت شبکه آب لوله کشی مصرفی ساختمان، چنانچه احتمال آلودگی از نوع غیر بهداشتی و عامل برگشت  -42

 جریان فقط مکش سیفون باشد، روش بهینه جلوگیری از برگشت جریان کدام است؟

 ( نصب یک عدد شیر یک طرفه2                                  ه دوتایی با شیر تخلیهنصب شیر یکطرف( 1

 ( نصب شیر یک طرفه دوتایی4                                                              نصب خلاء شکن( 3

رای تأمین بار سرمایشی یک سالن ب %90فوت مکعب در دقیقه و راندمان اشباع  50000از یک ایرواشر به ظرفیت  -43

درجه  75و  100نساجی در شهر تهران استفاده می شود. اگر دمای خشک و مرطوب طرح هوای خارج به ترتیب 

فوت )فشار  4000درجه فارنهایت باشد، دبی تبخیر آب چقدر است؟ )ارتفاع تهران را  85فارنهایت و دمای طرح داخل 

 در نظر بگیرید( Btu/Ib 1000نهان تبخیر آب را  اینچ جیوه( و گرمای 25.8آتمسفر 

               gpm 0.35( 2                           به دبی پمپ ایرواشر بستگی دارد.( 1

3) 0.7 gpm                                         4)   1.4 gpm             

سخت گیری شود،  ppm 5آب خروجی از سختی گیر تا  و ppm 50اگر سختی مجاز آب در تغذیه برج خنک کن  -44

درجه  10و دامنه  gpm 100دبی آب عبوری از سختی گیر برای تغذیه یک دستگاه برج خنک کن با گردش آب 

 ( است ppm 100سختی آب ورودی به سختی گیر است؟ ) gpmفارنهایت چند 

1 )5                                     2 )1.3                                  3 )2.5                                 4 )3 
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 در کدامیک از سیستم های توزیع انرژی سرمایی و گرمایی با آب، اعمال ضریب همزمانی جریان ممکن است؟ -45

 تمان را تغذیه کند.سیستم باید از نوع جریان متغیر باشد، واحدهای سرمایی واقع در بیش از یک جهت جغرافیایی ساخ( 1

 اعمال ضریب همزمانی به نوع سیستم لوله کشی بستگی دارد.( 2

 سیستم باید از نوع جریان متغیر باشد.( 3

 سیستم باید از نوع جریان ثابت در مدار آب و حجم متغیر در جریان هوا باشد.( 4

میلی متر در سیستمی با فشار  0.6امت حداکثر مقدار هوای عبوری از یک کانال فولادی با مقطع دایره و به ضخ -46

 پاسکال، چقدر است؟ 300

 متر مکعب بر ثانیه 1.66( 2                                                      متر مکعب بر ثانیه 2.1( 1

 ر ثانیهمتر مکعب ب 0.9( 4                                                      متر مکعب بر ثانیه 1.1( 3

درصد  85در یک دیگ بخار با راندمان  kPa 250کیلوگرم بخار اشباع در ساعت، فشار نسبی  15000برای تولید  -47

درجه سلسیوس باشد، چند متر مکعب گاز در ساعت مصرف می شود؟ )ارزش  95در صورتی که دمای آب تغذیه دیگ 

به ترتیب  kPa 250درجه سلسیوس و بخار اشباع  95آب در کیلو کالری بر متر مکعب است. آنتالپی  9434حرارتی گاز 

 کیلو ژول بر کیلوگرم است.( 2732و  398

1 )2400         2 )1040                               3 )1200                              4 )2080   

سلسیوس دارد. آب با تزریق مستقیم  درجه 95لیتر در ساعت آب گرم مصرفی با دمای  2000یک سیستم نیاز به  -48

سلسیوس باشد میزان بخار درجه  10به آن گرم می شود. اگر دمای آب ورودی  kPa 100بخار اشباع با فشار نسبی 

کیلو ژول بر کیلوگرم و  398و  42درجه به ترتیب  95درجه و  10مصرفی چند کیلوگرم در ساعت است؟ )آنتالپی آب 

 کیلو ژول بر کیلوگرم در نظر بگیرید.( 2700را برابر  kPa 100شار آنتالپی بخار اشباع با ف

1 )232                                 2 )306                                 3 )268                                4 )354 

ل یک حمام )دوش، دستشوئی و واحد آپارتمانی که هر آپارتمان شام 80طبقه شامل  5در یک مجتمع مسکونی  -49

توالت فرنگی با فلاش تانک( و یک سرویس بهداشتی )شامل دستشوئی و توالت شرقی با فلاش تانک( و یک سینک 

دستگاه پمپ دور متغیر  1ظرفشویی و شیر سرشلنگی گرم و سرد برای ماشین رختشویی است تأمین فشار آب توسط 

متر  3طبقه پایین تر از بالاترین مصرف کننده( اگر ارتفاع هر طبقه  7دارد. ) صورت می گیرد. پمپ در زیرزمین اول قرار

متر ستون آب باشد. حداقل قدرت موتور الکتریکی  5و افت فشار آب بین پمپ و دورترین دوش معمولی طبقه پنجم، 

 درصد در نظر بگیرید( 80 درصد و راندمان موتور الکتریکی را 70لازم برای پمپ چند کیلو وات است؟ )راندمان پمپ را 

1 )15          2 )6                     3 )10         4 )12 
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نفر مرد( که دارای حداقل  570نفر زن و  430نفر ) 1000سایز لوله اصلی افقی فاضلاب یک مسجد به گنجایش  -50

 اینچ است؟ درصد باشد، چند 1.5تعداد لوازم بهداشتی باشد و حداکثر شیب ممکن لوله اصلی 

1 )8                    2 )6                                      3 )5                                    4 )4   

متری با یک  20متر که در ضلع  10×20طبقه به ابعاد  5قطر اسمی لوله قائم آب باران برای بام یک ساختمان  -51

طبقه می ریزد برای شهری که  5طبقه روی بام ساختمان  8باران دیوار ساختمان و آب  طبقه مشترک است 8ساختمان 

میلی متر است حداقل چند اینچ است؟ )اختلاف ارتفاع دو ساختمان را  20میزان بارندگی آن در یک ساعت مداوم برابر 

 متر در نظر بگیرید.( 12

 اینچ 3یک عدد لوله قائم به قطر ( 2                           اینچ 4یک عدد لوله قائم به قطر ( 1

 2یک عدد لوله قائم به قطر ( 3
1

2
 اینچ 3دو عدد لوله قائم به قطر ( 4                اینچ 

 نابع انبساط به ترتیب عبارتند از:حداقل تعداد بازرسی سالانه برای دمپرهای ضد آتش، مبدل های گرمایی و م -52

  نوبت 1و  1و  1( 4  نوبت                  2و  2و  1( 3                    نوبت 2و  1و  1( 2                   نوبت 2و  2و  2( 1

 حداکثر فشار لوله کشی گاز روی کار، در داخل ساختمان های مسکونی باید چقدر باشد؟ -53

  پوند بر اینچ مربع 15( 4       بر اینچ مربع  پوند 5( 3     پوند بر اینچ مربع         30( 2       پوند بر اینچ مربع 2( 1

کیلو پاسکال در شرایط اشباع( از مخزنی که  1.7درجه سلسیوس )فشار مطلق  15برای پمپ کردن آب با دمای  -54

پمپ در شرایط طرح،  NPSHمتر پایین تر از محور مکش پمپ قرار دارد. در ارتفاع سطح دریا،  7سطح ثابت آب در آن 

 متر ستون آب در نظر بگیرید.( 5اید چند متر ستون آب باشد؟ )افت فشار لوله و اتصالات بین مخزن و پمپ را حداکثر ب

1 )3.5                                 2 )3                                      3 )2.5                                 4 )2 

طبقه روی هم یک  10اینچ را در بالکن های  2ب و هواکش که فاضلاب کفشوهای انتهای لوله قائم مشترک فاضلا -55

 ساختمان در تبریز جمع آوری می کند، با حداقل چه سایزی باید به عنوان ونت تا بام ادامه پیدا کند؟

1 )2 
1

2
 اینچ 

 اینچ 4( 2

 اینچ 3( 3

 اینچ 2( 4

 تأسیسات شبکه فاضلاب باید چگونه بازرسی شود؟ -56

 در این تأسیسات فقط عدم نشتی دریچه های بازدید باید سالانه کنترل شوند.( 1

 ( سالانه دو بار2

 سالانه سه بار( 3

 ( سالانه چهار بار4
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برای جمع آوری فاضلاب یک دستگاه ماشین رختشویی تجاری و یک عدد کف شوی که در یک طبقه قرار دارند،  -57

متر باشد، اندازه  10هوای آزاد  تا  Aدر صورتی که طول لوله هواکش از نقطه شبکه ای مطابق شکل پیشنهاد شده است. 

 ( به ترتیب چقدر است؟ )فاصله نقطه اتصال سیفون تا لوله قائم در حد مجاز است(2( و لوله هواکش )1لوله فاضلاب )

 

1 )2 
1

2
  ،1 

1

4
 اینچ 

2 )2  ،1 
1

2
 اینچ 

3 )2 
1

2
  ،1 

1

2
 اینچ 

4 ) 2، 1 
1

4
 اینچ 

 

 

 

شکل مقابل منحنی عملکرد پمپ های یک سیستم آبرسانی با دو پمپ مشابه است، کدامیک از عبارات زیر در  -58

 مورد این منحنی ها درست است؟

 

 

 

 

 

 

 

𝑄3مربوط به عملکرد دو پمپ به صورت سری است و  Bمربوط به عملکرد یک پمپ به تنهایی و منحنی  Aمنحنی ( 1 < 2𝑄2 

𝑄3مربوط به عملکرد دو پمپ به صورت موازی است و  Bمربوط به عملکرد یک پمپ به تنهایی و منحنی  Aمنحنی ( 2 = 2𝑄1 

𝑄3مربوط به عملکرد دو پمپ به صورت سری است و  Bمربوط به عملکرد یک پمپ به تنهایی و منحنی  Aمنحنی ( 3 < 2𝑄1 

𝑄3مربوط به عملکرد دو پمپ به صورت موازی است و  Bپمپ به تنهایی و منحنی مربوط به عملکرد یک  Aمنحنی ( 4 > 2𝑄2 
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در یک شبکه فاضلاب برای تغییر مسیر لوله قائم فاضلاب و لوله قائم هواکش از دو خم مطابق شکل استفاده شده  -59

 ( صحیح است؟2( و )1هواکش های )طبقه باشد، کدام گزینه در مورد  10است. اگر تعداد طبقات بالای دو خم، 

 

 ( الزامی است.2( و )1وجود هر دو هواکش )( 1

 ( الزامی نیست.1( الزامی است ولی هواکش )2هواکش )( 2

 ( الزامی نیست.2( الزامی است ولی هواکش )1هواکش )( 3

 ( الزامی نیست.2( و )1وجود هواکش های )( 4

 

 

 

 

 کدامیک از عبارات زیر صحیح است؟ -60

 هوادهی فن در گردش خلاف موتور تغییر نمی کند بلکه عملکرد، تغذیه یا تخلیه هوا برعکس می شود.( 1

 هوادهی دمنده های هوا در گردش خلاف موتور افزایش می یابد.( 2

 هوادهی دمنده های هوا در گردش خلاف موتور کاهش می یابد.( 3

 کرد به فن نمی دهد.در گردش خلاف موتور، کنترل کننده دور اجازه عمل( 4
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 1393کلید سؤالات آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته مکانیک آبان 

 

 

 پاسخ شماره سؤالات پاسخ شماره سؤالات

1 3 31 3 

2 4 32 1 

3 1 33 1 

4 4 34 4 

5 1 35 2 

6 2 36 4 

7 3 37 2 

8 1 38 4 

9 3 39 4 

10 2 40 1 

11 4 41 2 

12 3 42 3 

13 2 43 3 

14 1 44 2 

15 3 45 1 

16 4 46 1 

17 2 47 2 

18 3 48 3 

19 1 49 2 

20 2 50 4 

21 4 51 4 

22 3 52 2 

23 2 53 1 

24 4 54 4 

25 1 55 3 

26 3 56 2 

27 3 57 1 

28 1 58 2 

29 4 59 4 

30 1 60 3 
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 در مناطق مرطوب با کدام یک از سیستم های تهویه مطبوع زیر امکان پذیر است؟فضا کنترل دقیق رطوبت  – 1

 هوارسان چند منطقه ای( 2                                                                       فن کویل( 1

  سرمایش تبخیری( 4                        هوارسان یک منطقه ای با کویل دوباره گرم کن( 3

نفر از اعضای اصلی هیأت مدیره، تعداد اعضای اصلی  4عضویت تعداد در یکی از استان ها که به دلایل فوت یا تعلیق  -2

البدل در هیچ یک از رشته های مربوط برای جایگزینی وجود ندارد، کدام نفر تقلیل یافته و عضو علی  9نفر به  11از 

 گزینه در مورد ادامه کار هیأت مدیره صحیح است؟

 بلافاصله نسبت به برگزاری انتخابات برای تکمیل تعداد اعضای اصلی و علی البدل برای مدت باقی مانده دوره اقدام خواهد شد.( 1

از دارندگان بالاترین آراء بدون توجه به رشته نسبت به تکمیل اعضای اصلی و هیأت اجرایی انتخابات برای تشکیل تعداد باقیمانده ( 2

 علی البدل اقدام خواهد نمود.

  هیأت مدیره به ادامه وظایف خود تا پایان دوره ادامه می دهد.( 3

رگزاری انتخابات برای تعیین هیأت مدیره جدید برای مدت باقیمانده دوره وزارت راه و شهرسازی ظرف مدت شش ماه نسبت به ب( 4

 اقدام خواهد نمود.

یکی از مهندسان پایه یک در رشته تأسیسات مکانیکی به اتفاق یکی از مهندسان هم رشته و هم پایه خود شاغل در  -1

ارهای مربوط به خود در شرکت یک شرکت حقوقی طراحی ساختمان می باشند. چنانچه شخص مورد نظر خارج از ک

شاغل تمام وقت محسوب نشده و با تأیید مراجع ذیربط تعهد نماید در طول یک سال آینده شغل تمام وقت دیگری را 

 تقبل نکند ظرفیت اشتغال نامبرده حداکثر چقدر افزایش خواهد یافت؟

 متر مربع 00222( 2                                      متر مربع                      08822(  1

 متر مربع 02822(  4            متر مربع                                                00222  (3

 ؟نمی باشدکدامیک از گزینه های زیر در مورد تأسیسات پناهگاه و ساختمان ها صحیح  -4

لاح ها، دریچه خروج و تخلیه هوای آلوده که در دیوار خارجی پناهگاه سبرای حفاظت سوپاپ ضدانفجار در مقابل آثار مکانیکی ( 1

 قرار دارد باید به صفحات ضد ضربه مجهز شود.

 .متر مکعب کاهش داد 451نفری مقدار هوای تازه را تا  151هنگام استفاده از فیلتر می توان در یک پناهگاه ( 2

هوایی  –اجرای دریچه هوای تازه در دیوارهای خارجی پشت فن کوئل، در محل هایی که از سیستم های تهویه مطبوع آبی ( 3

 استفاده می شود الزامی است.

 مشعل های حرارتی موتورخانه ها در ساختمان ها باید دوگانه سوز باشند. (4

 کدامیک از روش های زیر می توان بهره برد؟معلق از در طراحی کانال تخلیه هوای حاوی ذرات  -5

 فوت طول کانال 111اینچ آب در  1.1 فشار ثابت افت( 1

 سرعت ثابت( 2

  فوت طول کانال 111اینچ آب در  1.2 ثابت فشار افت( 3

 با توجه به طول کانال باید روش مناسب را انتخاب کرد.( 4
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 کننده تا دهانه ی ورود هوای تأسیسات تهویه اجباری، چنانچهفاصله دهانه خروجی هوا از یک دستگاه برج خنک -6

 ها موجود نباشد، باید حداقل چه مقدار باشد؟ اختلاف ارتفاع عمودی در تراز آن

  متر 9  (4                               متر 3  (3                                متر 4  (2                               متر 6 (1

چنانچه دودکش یک دستگاه گرمایی در مسیر انتقال به هوای خارج از داخل فضایی غیر از محل نصب دستگاه عبور  -7

 دودکش باید در داخل محفظه ای با مقاومت حداقل ......................... ساعت مقاوم در برابر آتش قرار گیرد. ،کند

1) 1.5                                2)3                                        3) 2                                      4)1   

 حداکثر مجاز غلظت گاز هیدروژن در اتاق نگهداری باتری از نوع سربی اسیدی، باید چه مقدار باشد؟ -8

   درصد 1.5 (4                             درصد 5 (3                              درصد 2  (2                           درصد  1(1

 باید چقدر باشد؟ Iحداکثر فاصله دریچه های بازدید و حداقل اندازه آن ها در کانال تخلیه هود نوع  -9

 میلی متر 022×022متر،  00( 2                        میلی متر 022×022 و فقط زیر کانال عمودی(  1

 میلی متر 022×022متر،  0( 4                        میلی متر 022×022 و فقط زیر کانال عمودی(  3

ساعت را محافظت  1کمینه ی مقاومت آتش دمپر آتشی که کانال عبوری دو منطقه با دیوار جداکننده ی به مقاومت  -11

 می کند باید چند ساعت باشد؟

 ساعت 0( 2                                                 ساعت            0کمتر از (  1

               ساعت 0.0( 4                          ساعت                                             0(  3

طبقه( باید حداقل  6مقاومت آتش دیواره های شافت دودکش قائم فلزی در داخل ساختمان های بلند )بیش از  -11

 چقدر باشد؟

   ساعت  0(4                           ساعت  0 (3                           ساعت 0.0 (2                           ساعت  0(1

در تعویض هوای موتورخانه ی تبرید، دهانه خروجی تخلیه هوای مکانیکی از محدوده مرز ملک باید حداقل چقدر  -12

  فاصله داشته باشد؟

 متر 9( 1

 متر 0( 2

 متر 0( 3

  رد در دستگاه های موتورخانه بستگی دارد.مببه میزان مجاز ( 4

 حداکثر مجاز غلظت گاز قابل اشتعال در اتاق نگهداری مایعات قابل اشتعال باید چه میزان باشد؟ -11

 درصد کمینه ی غلظت اشتعال گاز 25( 1

 درصد کمینه ی غلظت اشتعال گاز 51( 2

 درصد کمینه ی غلظت اشتعال گاز 55( 3

 درصد کمینه ی غلظت اشتعال گاز 25کمتر از ( 4
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 علت اصلی مکش طبیعی در دودکش کدام است؟ -14

 اختلاف دمای بین هوای خارج و محصولات احتراق و ارتفاع دودکش( 1

 انتهای دودکش پدید می آید.وجود مکش القایی که به وسیله بادزن در ( 2

  ظرفیت دستگاه( 3

 نوع سوخت دستگاه( 4

ازم زیر است، حداقل مقدار تخلیه هوای مجموعه هودها را وبرای یک آشپزخانه عمومی )مطبخ( که مجهز به ل -15

 محاسبه کنید؟

 متر مربع 6دستگاه پلوپز با هود چهار طرفه به مساحت کلی  6ـ سکوی 

 متر مربع 1.8ـ یک دستگاه کباب پز گازی با هود سه طرفه به مساحت 

                                                    متر مکعب بر ثانیه 0.28( 2                                متر مکعب بر ساعت                   028(  1

                  متر مکعب بر ساعت                          0.28( 4                                متر مکعب بر ساعت                  02.8(  3

متر مربع مورد استفاده قرار گیرد، حداکثر بارندگی  111کدام گزینه می تواند به عنوان کفشوی یک بام به مساحت  -16

 سانتی متر در ساعت است؟ 5

 اینچ                                                             0کفشوی  0( 2                             اینچ                               0کفشوی  0(  1

                                         اینچ                     0کفشوی  0( 4                      اینچ                                      0کفشوی  0(  3

 C.O.Pدرجه سلسیوس باشد، 11+درجه سلسیوس و کندانسور  15-پراتور ادر یک سیکل تبرید، چنانچه دمای او -17

 سیکل کارنو چقدر است؟

1) 2                                   2)  6.5                                  3) 3.5                                  4) 5.5      

درجه سلسیوس، حداکثر باید چقدر  17داخل فضای موتورخانه تأسیسات تبرید در شهر تهران با دمای طرح  دمای-18

 باشد؟

 درجه سلسیوس 02(  1

 درجه سلسیوس 02( 2

 درجه سلسیوس 04(  3

 ( به نوع سیستم تبرید بستگی دارد.4

سانتی متر با درزبندی معمولی، در صورت تأمین هوای احتراق از داخل،  611×611×451در کارگاهی به ابعاد  -19

 درصد( را می توان نصب کرد؟ 81کدامیک از دستگاه های گرمایی زیر )با راندمان 

 واتکیلو 51دستگاه گرمایی با سوخت مایع به ظرفیت ( 1

 واتکیلو 41دستگاه گرمایی با سوخت مایع به ظرفیت ( 2

  واتکیلو 45اه گرمایی با سوخت مایع به ظرفیت دستگ( 3

 واتکیلو 55دستگاه گرمایی با سوخت مایع به ظرفیت ( 4

شریف


رسای 


اندیشه 
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 درجه سلسیوس بیشتر باشد، الزامات این انتخاب کدام است؟ 61دمای آبگرم مصرفی نباید از  -21

 این دما یک استاندارد جهانی در تأسیسات بهداشتی است.( 1

 تأسیسات آبگرم مصرفیافزایش عمر کاری ( 2

  رعایت استانداردهای بهداشتی و سلامتی( 3

   صرفه جویی در مصرف انرژی و جلوگیری از خوردگی( 4

سانتی متر )قائم و افقی( به محل یک دریافت  151فاضلاب سینک آشپزخانه تجاری، از طریق یک لوله به طول کلی  -21

 کننده فاضلاب منتقل و به آن دفع می شود، کدامیک از گزینه های زیر صحیح است؟

به  22میلی متر و شیب  51میلی متر مجهز باشد و فاضلاب آن با لوله ای به قطر  41سینک باید به سیفون به قطر اسمی حداقل ( 1

 میلی متر باشد. 022ابد و در انتها دارای فاصله هوایی کننده انتقال ی محل دریافت

 به محل دریافت کننده انتقال یابد. 12میلی متر و با شیب  41سینک به سیفون نیاز ندارد و فاضلاب آن با لوله ای به قطر( 2

  سانتی متر به دریافت کننده مجاز نیست. 121دفع فاضلاب با لوله به طول بیش از ( 3

 به محل دریافت کننده انتقال یابد. 22میلی متر و با شیب  51سیفون نیاز ندارد و فاضلاب آن با لوله ای به قطرسینک به ( 4

 در یک دفتر کار خصوصی لوازم بهداشتی زیر وجود دارد. میزان حداکثر مصرف لحظه ای آب چقدر است؟ -22

 ـ یک سرویس حمام کامل خصوصی با فلاش تانک 

           ـ یک سینک آشپزخانه

 لیتر در ثانیه 2.90(  1

 لیتر در ثانیه 9.0( 2

 لیتر در ثانیه 2.09(  3

 لیتر در ثانیه 0.9( 4

 پوند بر اینچ مربع، افت فشار بین رگولاتور و وسیله گازسوز باید چقدر باشد؟ 1.25در انتخاب قطر لوله گاز با فشار  -21

 میلی متر ستون آب 156بیشتر از ( 1

 میلی متر ستون آب 12.5کمتر از ( 2

 پوند بر اینچ مربع 1.25حداکثر ( 3

 مطابق با افت فشار مندرج در پلاک مشخصات وسیله گاسوز( 4

 پوند بر اینچ مربع در سیستم لوله کشی چقدر است؟  61حداکثر سرعت مجاز گاز با فشار  -24

 متر بر ثانیه 00(  1

 متر بر ثانیه 0.200( 2

 متر بر ثانیه 00(  3

 متر بر ثانیه 02( 4
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 12.7میلی متر ستون آب و افت فشار  176چند اینچ است؟ ) گاز طبیعی با فشار  BCدر نقشه ایزومتریک قطر لوله  -25

 (1.65میلی متر ستون آب و چگالی 

 

1 )3 

2 )2 
1

2
 

3 )2 

4 )4 

 

 

 

 

 ...............با افزایش مافوق گرم شدن گاز مبرد، توان مصرفی کمپرسور  -26

 کاهش می یابد.( 1

 ثابت می ماند.( 2

 افزایش می یابد.( 3

 ابتدا کاهش می یابد و سپس ثابت می ماند.( 4

 کارایی استاتیکی فن .......................... -27

 ( با کارایی مکانیکی فن برابر است.1

 فن به دست می آید.( از حاصلضرب دبی هوای عبوری در فشار کل تقسیم بر توان ترمزی 2

 نسبت فشار استاتیکی به فشار کل حاصل می شود.( از حاصلضرب کارایی مکانیکی در 3

 از حاصلضرب دبی هوای عبوری در فشار استاتیکی تقسیم بر فشار دینامیکی حاصل می شود.( 4

 توان ترمزی موتور فن با ...................... دور موتور رابطه مستقیم دارد. -28

   مربع   (4                                جذر   (3                               مکعب   (2                       ریشه سوم  (1

   اختلاف اصلی بین یک پمپ گرمایی و یک کولر گازی در چه قسمتی است؟ -29

 ( شیر انبساط ترموستاتیک2                            (  کندانسور                                          1

 ( شیر چهار راهه4(  اواپراتور                                                                        3
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 ( در کویل باید کدام عمل را انجام داد؟By- Pass Factorبرای کاهش ضریب کنار گذر ) -11

 موازی متصل نمود. ( کویل را به صورت1

 ( تعداد ردیف کویل را کاهش داد.2

 در هر اینچ را افزایش داد. ین( تعداد ردیف کویل و ف3

 ( قطر لوله ورودی به کویل را افزایش داد.4

 ( ..........................Mixing Valveشیر سه راه مخلوط ) -11

 می گردد. ( دو راه ورودی و یک راه خروجی دارد و در خط رفت نصب1

 ( دو راه ورودی و یک راه خروجی دارد و در خط برگشت نصب می گردد.2

 راه خروجی دارد و در خط برگشت نصب می گردد. دو( یک راه ورودی و 3

 راه خروجی دارد و در خط رفت نصب می گردد. دو( یک راه ورودی و 4

متر ارتفاع دارد. بدون نیاز به بستن نردبان به سازه  7.2برای صعود به بام یک ساختمان دو طبقه که از کف محوطه  -12

 یا دیوار به وسیله اتصالات، حداقل طول نردبان باید چند متر باشد؟ 

   متر   5.55  (4                              متر   8 (3                           متر    8.2 (2                        متر  8.42 (1

مل خاک توسط کامیون حمتر از کف محوطه گودبرداری خواهد شد، برای  11برای گودبرداری یک زمین که تا عمق  -11

   دار حداقل باید چند متر باشد؟ یجاد شود. طول و عرض این راه شیبلازم است راه شیبداری ا

             0و  02به ترتیب ( 2                                                        0.0و  02به ترتیب (  1

             0.0و  02به ترتیب ( 4                                                           0و  02به ترتیب (  3

 کدام گزینه در مورد اتصال شبکه لوله کشی آب باران و فاضلاب صحیح است؟ -14

لوله افقی اصلی فاضلاب مجاز  رویاتصال شبکه لوله کشی آب باران به لوله کشی فاضلاب در خارج از ساختمان و با نصب سیفون ( 1

 است.

لوله افقی اصلی آب باران مجاز  رویاتصال شبکه لوله کشی آب باران به لوله کشی فاضلاب در خارج از ساختمان و با نصب سیفون ( 2

 است.

 نیست.مطلقاً مجاز ( 3

 در داخل ساختمان مجاز است.( 4

 ضدعفونی کردن لوله کشی توزیع آب مصرفی چه زمانی انجام می شود؟ -15

 پس از آزمایش نهایی( 1

 پس از آزمایش نشت لوله کشی( 2

 پس از نصب لوازم بهداشتی و پیش از آزمایش نهایی( 3

 و پیش از نصب لوازم بهداشتی پس از آزمایش نشت لوله کشی( 4
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ساعت ممتد در شبانه  11معادل  کارکیلو کالری در ساعت، با ساعت  481,111مخزن گازوئیل برای بویلری با ظرفیت  -16

کیلو کالری برلیتر و  9211گازوئیل را حرارتی روز مصرف سوخت حداقل باید چند لیتر باشد؟ )ارزش  15روز برای ذخیره 

 درصد در نظر بگیرید.( 81راندمان بویلر را 

1) 11111                           2) 9111                                3)  11111                            4)  8511 

درصد است. اگر طول لوله کشی  85کیلو کالری در ساعت و راندمان آن  111,111یک بویلر گازسوز ظرفیت واقعی  -17

𝟏متر و فشار گاز  25گاز از رگولاتور تا دورترین مصرف کننده در ساختمان  

𝟒
و ارزش  1.65پوند بر اینچ مربع و چگالی گاز  

 اینچ است؟ دکیلو کالری بر متر مکعب باشد،سایز انشعاب گاز بویلر چن 8811 گازحرارتی 

1) 1                                   2)2                                        3 )1 
1

4
                                  4 ) 1 

1

2
 

نفر کارگر در آن کار می کنند،گرمای ناشی از  5متر که  6متر مربع و ارتفاع  211دریک موتورخانه تبرید به مساحت  -18

موتورخانه در شهری در ارتفاع سطح دریا واقع است. حداقل مقدار کیلو کالری در ساعت است.  11,111کار دستگاه ها 

 تعویض هوای مکانیکی موتورخانه در شرایطی که افراد در موتورخانه حضور دارند چقدر است؟

 مترمکعب در ساعت                                           0022( 2                           مترمکعب در ساعت                      0222(  1

 مترمکعب در ساعت                                                  0022( 4                          مترمکعب در ساعت                       0822(  3

 خنک کن است؟ کدام عامل نشان دهنده عملکرد ترمودینامیکی خوب برج -19

 آب ورودی با دمای آب خروجی برج و افزایش اختلاف دمای آب خروجی با دمای مرطوب هوای محیط مای( افزایش اختلاف د1

 خروجی از برج با دمای خشک هوای محیطآب ( کاهش اختلاف دمای 2

 ورودی با دمای آب خروجی برجآب ( کاهش اختلاف دمای 3

 از برج با دمای مرطوب هوای محیط و افزایش اختلاف دمای آب ورودی با دمای آب خروجی برج( کاهش اختلاف دمای آب خروجی 4

 ( کدامیک از چیلرها بیشتر است؟C.O.Pضریب عملکرد ) -41

 (Direct fired( چیلر جذبی شعله مستقیم )1

 (Singel effect( چیلر جذبی یک مرحله ای )2

 (Double effect( چیلر جذبی دو مرحله ای )3

 ( چیلر کمپرسوری ضربه ای4

بی تی یو در  2,111,111متر و ظرفیت واقعی بویلر  11طول دورترین مسیر لوله کشی سیستم گرمایی یک ساختمان  -41

درصد سایز شده  1درجه فارنهایت است. اگر لوله کشی با افت  21ساعت و اختلاف دمای آب ورودی و خروجی بویلر 

آب درصد طول لوله کشی فرض شود، حداقل قدرت موتور مورد نیاز پمپ سیرکولاسیون  11باشد و افت اتصالات معادل 

 درصد فرض کنید.( 71گرم کننده چند اسب بخار است؟ )راندمان پمپ و موتور را روی هم 

1 )
1

2
                                   2 )

1

4
                                       3 )

1

3
                                      4 ) 

3

4
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درجه فارنهایت است. برای گرم  45.5درجه فارنهایت و برای بندرعباس   12.5دمای طرح زمستانی برای تبریز -42

درجه فارنهایت بین انرژی مورد نیاز در بندرعباس  71درجه فارنهایت به  51فوت مکعب در دقیقه هوا از  11,111کردن 

 اینچ جیوه( چه رابطه ای برقرار است؟  25.18ارومتریک ب)سطح دریا( و تبریز )فشار 

 درصد بیشتر از بندر عباس است. 18( انرژی لازم در تبریز 1

 درصد بیشتر از تبریز است. 18(  انرژی لازم در بندرعباس 2

 و بندرعباس مساوی است. ( انرژی لازم در تبریز3

 درصد بیشتر از بندر عباس است. 36( انرژی لازم در تبریز 4

با دمای هوای  21,111CFMمناسب ترین گزینه برای قطر لوله فولادی آب گرم کننده یک هوارسان با ظرفیت  -41

اینچ جیوه( حداکثر  25.85ارومتریک بدرجه فارنهایت در یزد )فشار  71درجه فارنهایت و هوای خروجی  51ورودی 

 درجه فارنهایت در نظر بگیرید.( 21کدام است؟)کاهش دمای آب در کویل را 

1  )1 
1

4
 1  (3                                  اینچ 2 (2                        اینچ  

1

2
 اینچ 3( 4                          اینچ  

بی تی یو در ساعت است. برای  281,111 و 211,111بار سرمایی محسوس و کل یک سالن اجتماعات به ترتیب برابر  -44

  ارومتریکبفوت است )فشار   4111 ن از سطح دریاآفارنهایت در شهری که ارتفاع  درجه 78سالن در  حفظ دمای

 درجه فارنهایت باید به فضا وارد شود؟ 55اینچ جیوه( حداقل چند فوت مکعب در دقیقه هوای با دمای  25.84

1  )9411                            2)12111                               3)8511                                4 )13111 

 باید باشد؟ CFMنفر مرد( حداقل چند  111نفر زن و  111نفر ) 611هوای تخلیه توالت های یک سینما با ظرفیت  -45

1  )4111                            2)4511                                 3)411                                 4 )3611 

میلی متر  251ابعاد داخلی )طول و عرض( دودکش با مصالح بنایی که دو معبر دود سیمانی هر کدام به قطر داخلی  -46

 داخل آن قرار می گیرد، حداقل باید چند میلی متر باشد؟

 551و عرض  811طول   (1

 421  و عرض 1111( طول 2

 451و عرض  851طول   (3

 482و عرض 914( طول 4

سانتی متر از یک فن )مکنده هوا( از نوع یوتیلیتی  81×211تخلیه هوای هود کباب پز گازی سه طرفه با ابعادبرای  -47

درصد باشد، قدرت موتور فن حداقل  68و راندمان فن  اینچ ستون آب 1.5استفاده می شود. اگر افت فشار کلی برابر 

 باید چند اسب بخار باشد؟

1  )1.55                                                                        2) 1.5 

3)1.65                                                                          4 )1.61 
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متر داخل سقف کاذب قرار  21سانتی متر به طول  21×21به ابعاد  Iقسمت افقی کانال تخلیه هوای یک هود نوع  -48

 ارتفاع خالی فضای سقف کاذب برای نصب کانال حداقل باید چند سانتی متر باشد؟ .می گیرد

1  )55                               2) 61                                     3)51                                   4 )41 

ن )به آساختمانی در شهر جلفا با کاربری سالن غذاخوری به صورتی قرار گرفته است که دیوارهای غربی و شرقی  -49

متر( به خیابان راه دارد، به  15و دیوار های جنوبی و و شمالی آن )به طول  متر( چسبیده به ساختمان های مجاور 11طول 

متر می باشد. روی دیوارهای شمالی و  1درجه است. این ساختمان دارای ارتفاع 15 گونه ای که زاویه رؤیت موانع کمتر از

متر واقع است. همچنین این ساختمان دارای کارکرد  2متر و عرض  15میلی متری به طول  6جنوبی شیشه بی رنگ 

𝒌𝒈 𝟒𝟓𝟎منقطع و جرم سطحی مؤثر  𝒎𝟐⁄  کلوین( چقدر  است، میزان ضریب انتقال حرارت مرجع )بر حسب وات بر

 می تواند اضافه در نظر گرفته شود؟

 1 )54 

 اختیاری است. 36تا  1( این میزان از 2

3 )25 

 ( اصلاً نباید اضافه در نظر گرفته شود.4

ضرایب انتقال حرارت مرجع دیوار، بام و جدار نورگذر برای یک غذاخوری سه طبقه واقع در نهبندان با زیربنای  -51

𝒌𝒈 𝟒𝟓𝟎متر مربع با کارکرد منقطع و با جرم سطحی مؤثر  1211 𝒎𝟐⁄ به ترتیب چقدر می باشد؟ 

𝑊            3.94و  1.53، 1.15( به ترتیب 1 𝑚2⁄ . 𝐾 

𝑊             4.96و  1.8، 1.61( به ترتیب 2 𝑚2⁄ . 𝐾 

𝑊            3.94و  1.44، 1.12( به ترتیب 3 𝑚2⁄ . 𝐾 

𝑊            4.28و  1.69، 1.39به ترتیب  (4 𝑚2⁄ . 𝐾 

واحد مسکونی و در هر واحد  2حداقل حجم مخزن ذخیره آب برای یک ساختمان چهار طبقه که در هر طبقه  -51

 نفر سکونت دارند، چقدر است؟ 5مسکونی 

 لیتر 3111(  2                                                                    لیتر 6111( 1

 لیتر 4511( 4                                         به مخزن ذخیره آب احتیاج ندارد.( 3

میلیمتر از جنس فولاد گالوانیزه، جنس شیرآلات و نوع اتصال چه باید  51روی یک لوله توزیع آب مصرفی به قطر  -52

 باشد؟

 ( شیرآلات برنجی یا برنزی و اتصالات دنده ای1

 شیرآلات چدنی با اتصال فلنچی یا(  شیرآلات برنجی یا برنزی با اتصال دنده ای و 2

 شیرآلات چدنی و اتصال فلنچی( 3

 نوع شیرآلات و اتصالات به فشار کاری سیستم بستگی دارد.( 4

شریف


رسای 


اندیشه 
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 ( مطابق شکل داده های زیر اندازه گیری شده است؟Aدر ورودی یک پمپ آب دهی  )نقطه  -51

 - kPa 51استاتیکیفشار 

 درجه سلسیوس 22دمای آب 

  2m/sسرعت آب 

NPSHA  سیستم چند متر ستون آب است؟ 

 

کیلو پاسکال ،فشار اشباع بخار آب در دمای 111)فشار اتمسفر را 

 1111kg/𝒎𝟑کیلو پاسکال، چگالی آب را 2درجه سلسیوس را 22

  در نظر بگیرید.( g=11m/𝒔𝟐و  

1  )5                                  2) 4                                       3) 4.8                                 4 )3.8 

طبقه را نشان می دهد. کدام  11شکل رو برو دوخم موجود در لوله کشی فاضلاب و هواکش فاضلاب یک ساختمان  -54

 گزینه درست است؟

 

 

 الزامی است. Bو  A( هردو هواکش 1

 الزامی نیست. Bالزامی است و  A( هواکش 2

 الزامی نیست. Aالزامی است و  B(هواکش  3

 الزامی نیست.  B و A(هیچ یک از هواکش های 4

 

 

حداکثر توان الکتریکی مجاز دمنده های یک سیستم سرمایی مرکزی که دارای بار سرمایشی محسوس  -55

121,111BTU/ hr    است،  می تواند چند وات باشد؟ 

1  )8111                            2) 11111                              3)9111                                4 )5111 

در صورتی که در سیستم تهویه مکانیکی ، سیستم بازیافت انرژی از هوای خروجی نصب شود، حداکثر میزان  -56

 تهویه مکانیکی چند درصد می تواند ار حداقل تهویه مجاز بیشتر شود؟ 

 درصد  31(1

 درصد 21( 2

 ( محدودیتی ندارد.3

 ( وابسته به میزان عایق کاری کانال تهویه است.4

شریف


رسای 


اندیشه 
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را به هم متصل می کند، حداقل متر  6.5ک فروشگاه پلکان برقی به عرض یک متر دو طبقه با اختلاف ارتفاع  در ی -57

 چند پله تخت باید در ورودی و خروجی پلکان برقی در نظر گرفته شود؟

 پله تخت در خروجی 4پله تخت در ورودی و  2(حداقل 1

 پله تخت در خروجی 2پله تخت در ورودی و  2( حداقل 2

 پله تخت در خروجی 3پله تخت در ورودی و  3( حداقل 3

 پله تخت در خروجی 1پله تخت در ورودی و  1( حداقل 4

 طبقه حداکثر چقدر می تواند ناشاقولی داشته باشد؟ 25چاه آسانسور یک ساختمان  -58

 میلی متر  25( 2                             میلی متر                                    51  (1

 میلی متر  31( 4                           میلی متر                                      41  (3

طبقه را نشان می دهد، در  1شکل روبرو دیاگرام سیستم جمع آوری فاضلاب برای دستشویی های یک ساختمان  -59

 اتصال لوله هواکش الزامی است؟ Bو  Aکدامیک از نقاط 

 

 

1)A  وB 

2 )A 

3 )B 

 در هیچ یک از دو نقطه الزامی نیست.( 4

 

 

 

اینچ است، قطر لوله های سرریز و  1لیتر که قطر لوله ورودی آب آن  5111برای یک مخزن ذخیره آب به ظرفیت  -61

 تخلیه به ترتیب چند اینچ است؟

و  1به ترتیب   (1
1

2
و  2( به ترتیب 2                                                                            1 

1

2
 1 

 1و  1( به ترتیب 4                                                                               2و  2به ترتیب   (3

 

 

 

شریف


رسای 


اندیشه 
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 1194مرداد  مکانیککلید سؤالات آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته 

 

 

 پاسخ شماره سؤالات پاسخ شماره سؤالات

1 1 31 2 

2 1 32 1 

3 4 33 1 

4 1 34 2 

5 2 35 4 

6 1 36 1 

5 1 35 4 

8 1 38 2 

9 4 39 4 

11 2 41 4 

11 4 41 1 

12 1 42 2 

13 1 43 2 

14 1 44 1 

15 2 45 1 

16 1 46 4 

15 4 45 1 

18 1 48 2 

19 2 49 1 

21 4 51 1 

21 1 51 1 

22 1 52 1 

23 2 53 1 

24 4 54 4 

25 1 55 4 

26 1 56 1 

25 1 55 1 

28 2 58 1 

29 4 59 4 

31 1 61 2 

شریف


رسای 


اندیشه 
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 ؟باشد دیدار را دارند چه مقدار با چرخ یحمل صندل تیکه قابل ییآسانسورها نیحداقل ابعاد کاب -1

 متریلیم 1۰۱۱ × 11۱۱ (1

 متریلیم 11۱۱ × 11۱۱ (2

 متریلیم 1۰۱۱ × 0۱۱ (3

 متریلیم 21۱۱ × 1۰۱۱ (۰

متر مکعب  12۱ساختمان این سالانه  لییاگر مقدار مصرف گازو .شودیم نیمأت لییتنها از سوخت گازو یساختمان ییگرما انرژی -2

 ؟باشد دیبا دارچه مق لییگازو رهیذخ یندفحداقل حجم مخزن  ،باشد

 تریل 0.۱۱۱ (1

 تریل ۰0.۱۱۱ (2

 تریل 1۱.۱۱۱ (3

 تریل 2۰.۱۱۱ (۰

از نظر  ،باشد یدرجه م 30آن  بیش هیمتر و زاو یسانت 0۱آن  یکه عرض پله ها یافراد توسط پله برق ییجابجا تیحداکثر ظرف -3

 (دیریدر نظر بگ متریسانت 3۳ها را پله)عمق  ؟چه مقدار است یتئور

 نفر در ساعت ۳.70۱ (1

 نفر در ساعت 7.0۱۱ (2

 نفر در ساعت 0.770 (3

 نفر در ساعت 0.۱۱۱ (۰

 ؟باشد دینفر ساکن چه مقدار با 0۱و  یواحد آپارتمان 12 با یساختمان یآب مصرف رهیحداقل حجم مخزن ذخ -۰

 تریل ۰.0۱۱ (1

 تریل 7.0۱۱ (2

 تریل 3.70۱ (3

شریف


رسای 


اندیشه 





  یتأسیسات مکانیک رشته                                              49 بهمن –آزمون ورود به حرفه مهندسان        اندیشه رسای شریف                                                                                                 

 

 تریل 0.۱۱۱ (۰

تقاطع داشته  گریکدیکه با  یدر صورت ی(دفن) نیزمریفاضلاب در ز یلوله ها و ساختمان یآب مصرف عیتوز یلوله ها تیوضع -0

 ؟باشد دیچگونه با ،باشند

 .باشد متریلیم 1۱۱فاضلاب حداقل  یو لوله ها یآب مصرف یلوله ها نیفاصله قائم ب (1

 .رندیفاضلاب قرار گ یلوله ها ریمتر ز یلیم 0۱۱با حداقل فاصله قائم  یآب مصرف یلوله ها (2

 .باشند دهیچسب گریکدیتوانند به  یفاضلاب در حالت تقاطع م یو لوله ها یآب مصرف یلوله ها (3

 .باشد داشتهفاضلاب فاصله قائم  یلوله ها یمتر از رو یلیم 3۱۱حداقل  یآب مصرف یلوله ها ریز (۰

متر و کل  1۰ ریمس نیتر یمربع که در آن طولان نچیچهارم پوند بر ا کیگاز با فشار  یشبکه لوله کش یحداقل قطر لوله اصل -۳

 ؟باشد دیچه مقدار با ۱.۳ یگاز با چگال یبرا ،مترمکعب در ساعت باشد 3.0مصرف 

 نچیا 1 (1

2) 
1

2
 نچیا 

3) 
3

۰
 نچیا 

۰) 
1

۰
 نچیا 1

ساختمان از  نیا یهاپنجره . اگراحداث شود دیمترمربع در چهار طبقه در شهر کرج با 7۱۱ دیمف یربنایبا ز یمسکون ساختمانی -7

 یوارید یبرا یحداقل مقاومت حرارت یزیمطابق روش تجو ،باشد یفن نامهیگواه یو دارا لیدو جداره کم گس شهیبا ش UPVCنوع 

 ؟باشد دیچه مقدار با K/W2m.از بر حسب  یخارج یو مجاور فضا یانیم یحرارت قیعا یکه دارا

1) ۱.0 

2) ۱.0 

3) 1.0 

۰) 2.1 

شریف


رسای 


اندیشه 
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 :منتقل شود ایدر از سطحفوت  3۱۱۱به ارتفاع  یبه محل ایسطح در طیاز شرافن  کی یوقت -0

 .ابدی یم شیافزا یجرم یثابت و دب یحجم یمقدار دب (1

 .ابدی یکاهش م یجرم یثابت و دب یحجم یمقدار دب (2

 .ابدی یکاهش م یحجم یثابت و دب یجرم یمقدار دب (3

 .ابدی یم شیافزا یحجم یثابت و دب یجرم یمقدار دب (۰

 ؟است یندینشان دهنده چه نوع فرآ 2به نقطه  1از نقطه  یکینامیترمود ندیفرا مقابلدر شکل  -0

 یریهمراه با رطوبت گ شیگرما (1

 یهمراه با رطوبت زن شیسرما (2

 یریهمراه با رطوبت گ شیسرما (3

 یهمراه با رطوبت زن شیگرما (۰

 

 ،در ساعت باشد وی یت یب 20.۱۱۱آن نهان  ییدر ساعت و بار سرما وی یت یب 120.۱۱۱فضا  کیمحسوس  ییاگر مقدار بار سرما -1۱

 ؟فضا چقدر است نیا (SHF) محسوس یگرما بیضر

1) ۱.03 

2) 0 

3) ۱.2 

شریف


رسای 


اندیشه 
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۰) ۱.1۳ 

؟ است درکمپرسور چق نینسبت تراکم ا .است psig 30.3 و فشار مکش psig 230.3 هیفشار تخل یکمپرسور دارا ،لریچ کیدر  -11

 (استاندارد طیدر شرا)

 1به  0( 1

 1به  ۳( 2

 1به  0( 3

 1به  ۳.7( ۰

 ؟آن چقدر است EER .مفروض است kW 3۱ی کیبا توان الکتر یدیتبر تن 2۱مطبوع  هیتهو ستمیس کی -12

1) 1۱.۳ 

2) 0 

3) 12.0 

۰) ۳ 

 یهوا هموتورخانه که هم کیدر  kW 1۱ تیبه ظرف یآبگرمکن برقیک  MBH 3۱۱۱ تیسوز به ظرف لیآبگرم گازوئ گید کی -13

 دیهوا و سطح آزاد هر کدام چقدر با چهیحداقل تعداد در .مفروض است ی(واسطه ا چیبدون ه) ردیگ یم رونیاز ب ماًیرا مستق اقاحتر

 ؟باشد

 متر مربع ۱.00هوا به مساحت  چهیدر کی (1

 مترمربع ۱.۰0هوا به مساحت  چهیدر کی (2

 متر مربع ۱.00هوا هر کدام به مساحت  چهیدر ( دو3

 متر مربع ۱.۰0هوا هر کدام به مساحت  چهیدر ( دو۰

آب  یکه دما یدر صورت .بر ساعت است بی تی یو ۳.۳10.۱۱۱ راتوراواپحرارت جذب شده توسط  زانیم نک،خ آب لرچی یکدر  -1۰

 ؟است قهیآب برج خنک کن چند گالن در دق یدب زانیم ،باشد تیدرجه فارنها 70و  00 بیبرج خنک کن به ترت یو خروج یورود

 .است ۰.۱ لریعملکرد چ بیضر

شریف


رسای 


اندیشه 
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1) 710 

2) 0۱۰ 

3) 070 

۰) 0۰7 

درصد  ۳0راندمان پمپ  .دینماپمپ  نیبه سطح زمفوت  2۱۱به عمق  یآب را از چاه gpm 10ی پمپ با دب کیمقرر است  -10

 ؟پمپ چقدر است یتوان ترمز .شود یدر نظر گرفته م فوت 3۱ یلوله کش ریافت فشار مس .است

 وات ۳0۱ (1

 وات 0۳7 (2

 اتو 072 (3

 وات 1۱۱۱ (۰

عبور کرده و تا  ییسرما ویلک نیاز ا تیدرجه فارنها 1۱۱ یاهوا با دم .مربع مفروض است نچیا 72×۰0با ابعاد  ییسرما کویل -1۳

چند تن  ویلک نیکل ا ییبار سرما زانیم ،باشد fpm ۰0۱ لیاگر سرعت عبور هوا از کو .شود یسرد م تیدرجه فارنها ۳۱ یدما

 (و محل نصب دستگاه در شهر بوشهر است ۱.07 یلمحسوس کو ینسبت گرما) ؟است دیتبر

1) ۰0.3 

2) 30.0 

3) ۰۰.7 

۰) 0۳.۰ 

 0۱مجموعه  نیا یدیو فشار کل تول قهیگالن در دق 2۱۱ ی،مجموعه شامل دو پمپ مشابه و سر کیاز  انیجر ذراگر مقدار گ -17

 :هر پمپ برابر است با یدیو فشار تول انیمقدار گذر جرپمپ، در هنگام روشن بودن و کار همزمان هر دو  ،ستون آب باشد فوت

 فوت 20و  قهیگالن در دق 2۱۱( 1

 فوت 0۱و  قهیدر دق گالن 2۱۱ (2

شریف


رسای 


اندیشه 
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 فوت 0۱و  قهیدر دق گالن 1۱۱ (3

 فوت 20و  قهیدر دق گالن 1۱۱ (۰

 

 gpm گذربا ها  کویل از فن یآب سرد برگشت انیجر ،ساختمان کی (Chilled Water) آب سرد کننده یلوله کش ستمیدر س -10

مخلوط شده و  تیدرجه فارنها 00 یاو دم gpm 0۱ از هوارسان ها با گذر یآب سرد برگشت انیبا جر تیدرجه فارنها ۰0 یو دما 0۱

 یدچند تن تبر ، بار چیلرباشد تیدرجه فارنها ۰0 لریچ نیاز ا یآب سرد خروج یکه دما یصورتدر  .دنشویم لریچ کیسپس وارد 

 ؟باشد یم

 تن ۰۳ (1

 نت 3۳ (2

 تن ۰۱ (3

 تن 3۰ (۰

در حال کار کردن  ستمیس نیدر ا یکه به صورت مواز کسانپمپ یو کارکرد دو  یکشلوله ستمیس کی یدب-نمودار هد ریشکل ز -10

 ؟باشد ینقطه کارکرد آن کدام نقطه م ،دو پمپ روشن باشد زا یکیکه تنها  یدر صورت .دهدی باشند را نشان م یم

1 )A 

2 )C 

3 )B 

۰ )D 

 

شریف


رسای 


اندیشه 
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ه هکنترل دو را ریش (vC) ریش بیضر .کند یآب گرم کننده عبور م gpm 1۱ حداکثر مقدار ی،آب ییگرماکویل  کیاز درون  -2۱

 (دیفرض کن psi 0 کنترل را ریافت فشار در ش) ؟باشد یچقدر م لیکو نیکنترل ا یبرا

1) ۰.0 

2) 2 

3) 1.۳ 

۰) ۱.2 

مقدار  .باشد یمتر در حال گذر م 0۱مربع و طول  نچیا 10×12با ابعاد  زهیاز جنس فولاد گالوان یهوا در کانال cfm 2۱۱۱ مقدار -21

 (دیریدر نظر بگ ایاستاندارد کنار در طیهوا را با فرض شرا یچگال) ؟کانال چه مقدار است نیعبور از اطی هوا در  کیافت فشار استات

1 )in.wg ۱.03 

2 )in.wg ۱.32 

3 )in.wg ۱.۳0 

۰ )in.wg ۱.۰۳ 

 بیکه ضر یدر صورت .است تیدرجه فارنها 00و  0۱ بیبه ترت ییسرما لیکو کی یو خروج یورود یحباب خشک هوا یماهاد -22

 یریمذکور رطوبت گ ویلک) ؟باشد یچه مقدار م کویل نینقطه شبنم دستگاه مربوط به ا یدما ،باشد ۱.10 ویلک نیا (BF) بر انیم

 (دهد یانجام م زین

 تیدرجه فارنها ۰0 (1

 تیدرجه فارنها 0۳ (2

 تیدرجه فارنها 01 (3

 تیدرجه فارنها 0۰ (۰

درجه  ۳0و  1۱۱طرح خارج  وبحباب خشک و مرط یبا دماها یساختمان در شهر کی ییبه بار سرما ییپاسخگو یبرا -23

درجه  70طرح داخل  یکه دما یدر صورت .درصد استفاده شده است 0۱با راندمان اشباح  یکولر آب یریتبخ ستمیس کیاز  تیفارنها

شریف


رسای 


اندیشه 
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مورد  یمقدار هوا ،باشد ۱.0شهر  نیهوا در ا یاصلاح چگال بیدر ساعت و ضر وی یت یب 0۱.۱۱۱محسوس اتاق  ییبار سرما ،تیفارنها

 ؟باشد یفضا چه مقدار م نیبه بار محسوس ا ییپاسخگو یبرا ازین

1 )cfm 0۳۰0 

2 )cfm 1۱712 

3 )cfm 7102 

۰ )cfm ۰0۰0 

 W/mK ۱.۱0ی حرارت تیهدا بیبا ضر ازیمورد ن قیضخامت عا .باشد یم K2W/m 2ی وارید (u) یانتقال حرارت کل بیضر -2۰

 ؟باشد یم متریچند سانت ،دبرس K2W/m ۱.0 آن به یانتقال حرارت کل بیتا ضر وارید نیاضافه کردن به ا یبرا

1 )12 

2 )7.0 

3 )0 

۰ )10 

 ؟چقدر باشد دیفاضلاب با یبه شاخه افق یشتلوازم بهدا یاتصال انشعاب خروج زاویه -20

 درجه ۰0از  شتریب (1

 درجه  10کمتر از  (2

 درجه 10از  شتریب( 3

 درجه  ۰0کمتر از  (۰

در مورد هواکش  نهیکدام گز .انجام شده است ریبه شبکه فاضلاب مطابق شکل ز ییدستگاه دستشو 2دستگاه توالت و  0اتصال  -2۳

 ؟درست است Bو  A یها

 .تندهس یالزام B و A هر دو هواکش (1

 .ستین یالزام B است و هواکش یالزام A هواکش (2

شریف


رسای 


اندیشه 





  یتأسیسات مکانیک رشته                                              49 بهمن –آزمون ورود به حرفه مهندسان        اندیشه رسای شریف                                                                                                 

 

 .ستین یالزام A است و هواکش یالزام Bهواکش  (3

 .ستندین یالزام B و Aی از هواکش ها کی چیه (۰

 

 ؟آب مجاور چقدر است یهااز چاه یفاضلاب خاکستر رهیتانک ذخ یحداقل فاصله افق -27

 متر 1۱ (1

 متر 3 (2

 متر 0 (3

 متر 10 (۰

لگن حداقل طول  .میاستفاده کن ییدستشو یبه جا یسراسرلگن از  میخواهینفر م 3۱۱ تیمدرسه پسرانه با جمع کی یبرا -20

 ؟چقدر است ازیمورد ن

 متر 2 (1

 متر 2.0 (2

 متر 3 (3

 متر 3.0 (۰

 ؟نصب شود ییرهایچه ش دیحداقل با ،در خروج لوله از کنتور آب ساختمان -20

 هیتخل ریش کیو  طرفه کی ریش کی ،قطع و وصل ریش کی (1

 هیتخل ریش کیو دوتایی طرفه شیر یک  کی ،قطع و وصل ریش کی (2

شریف


رسای 


اندیشه 
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 طرفه کی ریش کیقطع و وصل و  ریش کی (3

 دوتایی طرفه کی ریش کیقطع و وصل و  ریش کی (۰

 ؟حداکثر سرعت مجاز آب در کلکتور چقدر است یبه صورت کلکتور یآب مصرف عیتوز ستمیدر س -3۱

 هیمتر در ثان 1.0 (1

 هیمتر در ثان 1.2 (2

 هیمتر در ثان 3 (3

 هیمتر در ثان ۰ (۰

 است؟ چقدر حداقل گیرد می قرار استفاده مورد فاضلاب لوله حفاظت که برای پی داخل در لوله غلاف قطر -31

 قطرلوله از بزرگتر اندازه دو (1

  لوله قطر از بزرگتر اندازه یک (2

 لوله خارجی قطر از بزرگتر متر میلی 1۱ غلاف داخلی ( قطر3

 لوله خارجی قطر از بزرگتر متر میلی 2۱ غلاف داخلی قطر (۰

 است؟ چقدر آبگرمکن روی دما اطمینان شیر تخلیه دمای حداکثر -32

 کشی لوله شبکه طراحی کاری دمای برابر (1

  دیگ طراحی کاری دمای برابر (2

 سلیسیوس درجه ۳0( 3

 سلسیوس درجه 00 (۰

 مکش و معکوس فشار مقابل در بهداشتی غیر و ظاهری آلودگی از بهداشتی آب کشی لوله حفاظت برای تواندمی روش کدام -33

 گیرد؟ قرار استفاده مورد سیفونی

 اتمسفریک شکن خلاء (1

شریف


رسای 


اندیشه 
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 دوتایی یکطرفه شیر (2

 هوایی فاصله (3

 فشاری شکن خلاء (۰

 ؟نیست الزامی یکطرفه شیر نصب نقطه کدام در -3۰

 خانگی گیر سختی به تغذیه آب ورودی (1

 آب گرمکن به آب ورودی (2

 آب ذخیره مخزن به تغذیه آب ورودی (3

 آپارتمانی واحد به آب ورودی (۰

 

 

 چقدر حداقل فاضلاب قائم لوله اندازه .است شده انجام زیر شکل مطابق طبقه ۰ ساختمان یک در آشپزخانه سینک های اتصال -30

 ؟است

 اینچ 2( 1

 اینچ 3( 2

3 )2
1

2
 اینچ 

 اینچ ۰( ۰

 

 

 ؟است چقدر فاضلاب کشی لوله شبکه در معکوس فشار یا سیفونی مکش از ناشی فشار مجاز تغییرات حداکثر -3۳

 آب میلی متر ± 20 (2    آب متر میلی ± 30 (1

شریف


رسای 


اندیشه 
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 آب میلی متر ± 70 (۰    آب میلی متر ± 0۱ (3

 ؟باشد مستقیم صورت به دتوانمی فاضلاب شبکه به زیر بهداشتی وسایل از کدامیک صالات -37

 گرم آب دیگ تخلیه لوله (1

 لباسشویی ماشین (2

 آشپزخانه سینک (3

 آسانسور چاه ویکفش (۰

 محدوده حداقل .دهد می نشان نقطه ترین پایین در را طبقه 0 ساختمان یک اصلی افقی لوله و قائم لوله جانبی نمای زیر شکل -30

A  وB ؟است چقدر ترتیب به ،نیست مجاز آن در فاضلاب افقی شاخه اتصال که 

 .است اینچ ۰ دو هر اصلی افقی لوله و قائم لوله قطر

 متر میلی 70۱ و ۰0۱ (1

 متر میلی 1۱۱۱ و ۰0۱ (2

 متر میلی 70۱ و 70۱ (3

 متر میلی 1۱۱۱ و 70۱ (۰

 

 گرمای و مکعب متر بر کیلوگرم ۱.1 از بیش LFL دارای پاسکال کیلو 1۱1 فشار و سلسیوس درجه 21 دمای در که ردیمب -30

 ؟گیرد می قرار گروهی چه در ،باشد می کیلوگرم بر ژول کیلو 100۱۱۱ از کمتر احتراق از ناشی

  2 گروه (2      1 گروه (1

  B گروه (A      ۰ گروه (3

 هوای که است گرفته قرار محیطی در 0۱8 راندمان و ساعت دربی تی یو  300۱۱0۱۱۱ ظرفیت با گازوئیل سوز دستگاه یک -۰۱

 ؟باشد باید دقیقه بر مکعب فوت چند حداقل احتراق هوای میزان .شود می تامین فن یک توسط آن احتراق

1 )2۱۱۱   2 )1۳۱۱   3 )1۰۱۱   ۰ )20۱۱ 

شریف


رسای 


اندیشه 
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 دو این .دارد وجود هم از متر ۱.1 فاصله با متر ۱.7 عرض و متر 1 طول به یک هر کن سرخ دستگاه ، دوآشپزخانه یک در -۰1

  ؟باشد باید زیر موارد از کدامیک هود این هوای تخلیه مقدار حداقل .است شده واقع طرفه چهار هود یک زیر دستگاه

 دقیقه در مکعب فوت 20۳0( 1

 دقیقه در مکعب فوت ۰20۳( 2

 دقیقه در مکعب فوت 30۳0( 3

 دقیقه در مکعب فوت 30۰۰( ۰

 کانال به مجهز انبار این .باشد می متر 3 ارتفاع و متر 3 عرض ،متر ۰ طول دارای آمونیاک گاز های کپسول نگهداری انبار یک -۰2

 کانال ورق ضخامت حداقل ،باشد ثانیه بر متر ۰ مزبور کانال در هوا سرعت اگر .است فولادی ورق جنس از گرد مقطع با هوا تخلیه

 ؟باشد باید چقدر

 متر میلی 1.20( 2     متر میلی 1.0( 1

 متر میلی ۱.0( 2     متر میلی 1( 1

 رطوبت که متر 1.0 ارتفاع حداکثر و متر 0 عرض ،متر 12 طول به شیروانی زیر فضای یک مکانیکی هوای تعویض میزان حداقل (۰3

 ؟باشد باید مقدار چه است ۳۱8 از بیش آن هوای نسبی

1 )2۳ cfm 

2 )21 cfm 

3 )1۳ cfm 

 ندارد هوا تعویض به ( نیازی۰

 متر سانتی 2 ضخامت به سیمان روکش دارای طرف دو از که است متر سانتی 2۱ ضخامت با و آجری دیوارها همه زیر شکل در -۰۰

 بین دیوار حرارت انتقال ضریب و (1U) خارج فضای و شده کنترل فضای بین دیوار حرارت انتقال ضریب مورد در رابطه کدام .است

 ؟است درست (3U) نشده کنترل و شده کنترل فضای بین دیوار حرارت انتقال ضریب و( 2U) خارج و نشده کنترل فضای

1 )2>U1U 

شریف


رسای 


اندیشه 
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2 )3=U2=U1U 

3 )1>U2U 

۰ )3>U2=U1U 

 

 

 ساعت با مشهد شهر در مربع متر 1۳۱۱ مفید زیربنای با آموزشی طبقه چهار ساختمان یک دیوار مرجع حرارت انتقال ضریب -۰0

 ؟است  K2W/m چند ظهر از بعد ۳ تا صبح 0 کار

1 )1.۱1   2 )1.30   3 )۱.00   ۰ )1.1 

 به رو مربع متر 3۱ مساحت به نورگذر سطح یک دارای فقط شب 11 تا صبح 0 کار ساعت با طبقه یک تجاری ساختمان یک -۰۳

 شده واقع آن غرب سمت در متر 3۱ افقی فاصله به تخت بام با بلند ساختمان یک .است جداره تک رنگ سبز های شیشه با و غرب

 است؟ چقدر تجاری ساختمان خورشیدی شاخص .است متر ۳۱ تجاری ساختمان نورگذر سطح بالای تراز از آن ارتفاع و است

 ۱.۰( ۰    ۱.۳( 3    1( 2  ( صفر 1

 خروجی هوای از انرژی بازیافت سیستم از که نفر ۰۱۱ ظرفیت با سینما سالن یک برای گرم فصل در مجاز تازه هوای حداکثر -۰7

 ؟است دقیقه در مکعب فوت چند ،ندکنمی استفاده

1 )۰0۱۱   2 )3۱۱۱   3 )۰۱۱۱   ۰ )3۳۱۱ 

 فشار با گاز توکار فولادی لوله متر 2۱ سرد کاری عایق برای -۰0
1

۰
 لازم پرایمر نوار طول متر چند ،اینچ 2 اندازه و مربع اینچ بر پوند 

 ؟است

 متر 10۱ از بیش (2  متر 10۱ از و کمتر 1۱۱ از بیش (1

  متر 70 از کمتر (۰  متر 1۱۱ از کمتر و 70 از بیش (3

 ؟است زیر گازهای از کدامیک عمدتاً شهر شبکه طبیعی گاز -۰0

  متان( 2   پروپان (1

  بوتان درصد 30 و پروپان درصد ۳0 از مخلوطی( ۰   بوتان( 3

شریف


رسای 


اندیشه 
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 در هوا تعویض) ACH 1.0 زمستان فصل در مکعب فوت 3۱×3۱×1۱ ابعاد به فضا یک در شده محاسبه نفوذی هوای مقدار -0۱

 از که محسوس گرمایی بار میزان ،باشد فارنهایت درجه 7۱ و 1۱ ترتیب به داخل و بیرون هوای دمای که صورتی در .باشد می (ساعت

 (است آزاد دریای کنار در شهر) ؟باشد می مقدار چه شود می تحمیل اتاق به نفوذی هوای این بابت

 بی تی یو بر ساعت 3۱120( 2  بی تی یو بر ساعت 20102( 1

 بی تی یو بر ساعت 1۱0۱2( ۰  بی تی یو بر ساعت 1۰00۱( 3

 می خارج آن از فارنهایت درجه 00 دمای با و شده گرمایی کویل یک وارد فارنهایت درجه ۰۱ دمای با هوا cfm 2۱۱۱ مقدار -01

 حجمی گذر ،باشد فارنهایت درجه 1۳۱ آن از خروجی آب دمای و فارنهایت درجه 10۱ کویل به ورودی آب دمای که صورتی در .شود

 (بگیرید نظر در استاندارد را هوا فشار) ؟باشد می مقدار چه کویل این نیاز مورد گرم آب

1 )0.۳ gpm  2 )11.0 gpm 

3 )1۰.0 gpm  ۰ )10.2 gpm 

 حال در سیستم این در موازی صورت به که یکسان پمپ دو کارکرد و بسته کشی لوله سیستم یک دبی -هد نمودار مقابل شکل -02

 ؟باشد می نقطه کدام ها پمپ از کدام هر کرد کار نقطه ،باشند روشنپمپ  هردو که صورتی در .دهد می نشان را باشند می کردن کار

1 )A 

2 )B 

3 )C 

۰ )D 

 

 

 ستون متر ۳ حداکثر کنتور در فشار افت و است آب ستون متر 30 آب کنتور از قبل ورودی آب فشار مسکونی ساختمان یک در -03

                          متر ستون آب است؟ چند ،دارد قرار آب کنتور از بالاتر متر 1۱ ارتفاع در که ظرفشویی سینک شیر پشت فشار حداکثر .باشد می آب

1 )10    2 )20    3 )30    ۰ )20 

 است؟ صحیح زیر های گزینه از کدامیک -0۰

 تاریخ از ماه سه مدت شدن سپری از پس است موظف پروانه صدور مرجع ،مهندسی کار به اشتغال پروانه شدن مفقود صورت در (1

 .دنمای اقدام المثنی صدور به نسبت تقاضا

شریف


رسای 


اندیشه 
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 انقضای تاریخ از ماه سه قلحدا مهلت ظرف کار به اشتغال پروانه صدور به مربوط مقرر عوارضو  وجوه پرداخت عدم صورت در (2

 .شودمی شناخته اعتبار فاقد اشتغال پروانه مهلت

 .شود می صادر جداگانه پروانه باشند اشتغال پروانه اخذ شرایط دارای رشته یک از بیش در که متقاضیانی برای (3

 .شودمی تعیین مرکزی شورای تصویب و استان مهندسی نظام پیشنهاد به اشتغال پروانه دارندگان اشتغال ظرفیت (۰

 ؟است صحیح زیر های گزینه از کدامیک ساختمان ملی مقررات 21 مبحث در مندرج ضوابط اساس بر -00

 .داد قرار استفاده مورد حادثه هنگام در ساختمان در افراد فرار برای توان می را آسانسور (1

( 3 .باشد مقاوم گراد سانتی درجه 7۱ دمای در حداقل که باشد ای گونه به باید هوا تعویض و تهویه تاسیسات در کانال جنس (2

 متر 1۱ ترتیب به نفری 1۱1 پناهگاه یک سیساتتأ در تهویه وسایل تعداد حداقل و (توالت) بهداشتی سرویس زیربنای سطح حداقل

 .باشد می عدد 3 و مربع

 .است پذیرامکان تمهیداتی با ها پناهگاه در گاز کشی لوله (۰

 تشخیص و ظرفیت تعیین کشور ریزیبرنامه و مدیریت سازمان وسیله به که حقوقی اشخاص ظرفیت و صلاحیت حدود تعیین در -0۳

 صحیح دولتی غیر های پروژه در محاسباتی یا طراحی خدمات مهندسی کار به اشتغال ظرفیت برای گزینه کدام ،شوند می صلاحیت

 ؟است

 دوره در پروانه دارای حقوقی اشخاص توسط مهندسی خدمات ارائه امکان و توان از است عبارت مهندسی کار به اشتغال ظرفیت (1

 ساختمان طراحی کار اجرای

 در اشتغال پروانه دارای حقوقی اشخاص توسط مهندسی خدمات ارائه امکان و توان از است عبارت مهندسی کار به اشتغال ظرفیت (2

  تمام سال یک مدت

 .شودمی محاسبه یک ضریب با زیربنا سطح و کار تعداد از است عبارت که مهندسی کار به اشتغال فیتظر (3

 دوره در متناسب ضریب با صلاحیت دارای اشخاص ظرفیت مجموعه از .است امتیاز دارای اعضای تعداد با متناسب ظرفیت این (۰

 .شود می محاسبه کار انجام

 :که است این سرد کویل یک روی از هوا جریان عبور هنگام گیری رطوبت فرایند انجام برای لازم شرط -07

 .باشد درصد 0۱ از بیشتر هوا نسبی رطوبت (1

 .باشد آن اشباع دمای از کمتر لویک به ورود در هوا دمای (2

 .باشد آن مرطوب دمای از کمتر لویک به ورود در هوا دمای (3

 .باشد عبوری هوای شبنم نقطه دمای از کمتر کویل سطح دمای (۰

شریف


رسای 


اندیشه 
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 کار حال در gpm 13۱و  ft ۰3 ترتیب به دبی و هد با گرمایی سیستم بسته مدار یک در متغیر دور با مرکز از گریز پمپ یک -00

 در فتشا مصرفی توان ،دهیم تغییر gpm 1۱۱ به را عبوری گذر ،دور تغییر با اگر .باشد می hp 2.1 آن شافت مصرفی توان و است

 ؟باشد می مقدار چه جدید حالت در حال

1 )2.73 hp 

2) ۱.0۳ hp 

3) 1.۳1 hp 

۰) 1.2۰ hp 

 و ورودی آب دمای اختلاف و باشد ساعت 2۰متر،  2×13×20 متر ابعاد به یگرم آب استخر اندازی راه پیش زمان مدت چنانچه -00

 بر کالری کیلو چند استخر آب کردن گرم برای نیاز مورد حرارتی توان میزان ،شود گرفته نظر در فارنهایت درجه ۰۱ استخر نهایی

 (شود صرفنظر ... و کشی لوله ،تبخیر از ناشی حرارتی تلفات از) ؟است ساعت

1 )۳۱۱0۱۱۱ kcal/h 

2 )7۱۱0۱۱۱ kcal/h 

3 )۰۱۱0۱۱۱ kcal/h 

۰ )3۱۱0۱۱۱ kcal/h 

 عبارت ترتیب به قطر افزایش تبدیل و طرفه یک شیر ،کشویی شیر نصب محل ،آن خروجی دهانه از پس و پمپ رانش لوله در -۳۱

 :از است

  تبدیل - کشویی شیر - طرفه یک شیر (1

 تبدیل – طرفه یک شیر - کشویی شیر( 2

  کشویی شیر - طرفه یک شیر -تبدیل( 3

شریف طرفه یک شیر - کشویی شیر - تبدیل( ۰
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J-.~L.;i';'.,L, J" , ,),~ f'~1<l,~..b 15 Jj\.l..> w ...\...o <l,~,.)4 0.3 Jl..:,.j 4 ~4~L,) ('I"

• .;:"..:...; O).,),.~1..:-.0 r.S)u.J J.A> ts ~
101.; )t..=J ..rA>15 , .:I,..:.. f'l~1<l,ji.~_b 15 J.9\..l..> ';".J.. ..•• <l,~,)4 0.3 }~ 4...l..i.4 ...r-!.l ...•) (i

. ..:.......•.••1 jl~ <l.~,\ )l....:...J .LaJ,)

0.3 ~Lo) )L.:.j , .:.,..:..I"~' <l,,;L.fl.J.~0t.o.:';"L, tL.ij) )":....<I. .••• .1Jlo l.51.1~ -.4l~~lo) (f

....I.~L <\..i....9~15 jjl...l.> 01 "'::"...I...c , ).~
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~UiU~ ..su.ol .b.....'; wl~, jl.::JlS, '" ..s1; w,l, , •..•.•_ ~;';"...;>..s1J'!-OA

~~I ~ r.-i o.:.t~~']1~f'I.1$' 'w~Il..S""'~
.,) ;1..1..i ,),~, ~:})~,) j I •.:.~.ll),.:.;:.i j! .;LS:...,1 i.$l) 0,) b rS 1)~ (\

.,) ~ ..:J1S, j~,) ,~ ~ jI j~I...I..> ..l.jl,; is''' 0L:.......1i,S....•..l.+ I"lli~i,S~ ,~ )tb (r

.~~ o~ ~L4...1, ~~ ~) ,)L:.......\);j,) j.:><.A),) ~ ..:..~t....•24 ~.~ <l..AL.;..:JlS,

, ,)j~ ..:J1S, jS:~,) ,~ ,,) jI )~I...I..> ,J,.;I';o..sA 01.:....,1 o..s-'..l~ f'tb ~ ,~ )/10 (i

rS j~ 15I) ~ ,.o.S:- ~~ ),) <1..';t3"1..l~ ..l..;jI,; o..sA ..l..:...:Sv4~';'; I) ,),.;. ..:..J 15, <1..)~ L..S

.~W ":")j~

.,) j~ ..:J 15,. j!.....,) ,~ ,,) j I )~ 1...1.;>..I..i 1,; \.SA 01.:....,1 o..s-'..l~ f' l.h.; ~ ,~ jtb ( f

~~ 0\.:. ....•1 0L.jL..),) ~ ..:...d ....•24 Jjl..l.> ~ ~) ,)l..:.........1);j,) ),) ~~ <l..AL.;..:JlS,

,..J..-i , ..,..; '" -.ill~ul;}i.o V"l,..,IJ'!oS wl,..,,,,,,,,, jl ~. ';~ ;' •..•.•lJ;;;J1u1j4<-o -O~

....:.~'''''j;, J.W wi ~~'" ,..J..-i. ,~ ;' ~, •...:. .,.;"li C"I.>"'" ",~,h1.;f
~~1f'l.1$'

) 4r:- <I..~) ~ t,.S""Lb.:...iI .;..1jl.~A (\

<1......•<I..~)~ l; ~. <I..~)~ jli,SAl.b:..;l .;..ljl~ (i

~ <I..~)~l; ,,) ~)~ jli,SAl.b:..;\ .;..Ijl~ (i

~ <I..~)') l; <1...•.••<I..~),) is'''l.L:..:..;\.;..ljl~ (f

~UiUwLojl,.., • J'!.•.•.•u"" ~1 ,...,..., wi,... '" J..e,JI...-'-' ..su.o I ...-'-'.~. ~ <.P""> ;' -y.
~~l ~ ~j5 f'l.1$'.0r.,.J..o o.:.t~;lsd..ol.;)!, tAwu.....,lw~l-" lS"""'~

rSWu:l ~ 0,)l.A..? ~ Jjl..l.> jI 0j~..l..o .;..L:./1o,)'~'A rS\..a£.\ '\.S~j~l~ jI ..l~ <I..~4(\
. ..l..tI>,)\.SA <1...01,)1OJ',) 0~4 l; ,),;>. ....A~l.l;, 4.~o)~..l..o .;..t~...l~l~ j~ ~1

o,y! jI ~ )/10 t~0,.13" 0w J,) J.J..:JI<.S'l~,~ ~15 ,)I..l..o.1 4.~.<.S'~j-~.~ i"~ 4.~4 (r

.;..~ •~ W j:.S J.Sk I rS Wu: I ...1....::»,) ,) I.::...i..:l, j I <.S'L:.I rS Wu:' ,) I.,u; , ..l~ W ~,) 15Lz,

•..ltb,)o..S'" 4.A\,)1 ,),;>. ~lb, <I..~o)~..l..o

...I....::»,)..:.....a...:,jl Jjl..l'> ,)'~'Ao)~..l..o';"~ <.S'1_1 rSl....<..~1,)1,J,...0.1.~.j-~4- jl..l~ ~4 (i

• ..l.Al,)o..S'" 4..01,)10)',) 0~4 l; ,),;>. ~L.l;, 4.~ o)~..l..o ..:.~ ,,J,.~l~ )~ i,SL:.115Wu:l

, ..l~W 0'.13" 4 <1..::"':') 0l.......al),) J~I~ ,~ i,S.9lS ,)I..l."':;<I..~ '<.S'';''>.j.~.t~f'l.S:.:.t:> ~4 (f

4.~0j~..l..o ..:.L:.tb ,~l~ j:..cS !.SL:.I rSl....<..~1~~ )~ jI 0..l~,J,.A":'~tb (,$'kl15~1 ,)I..l..oJ

.,J,.Al,)I..5A <l..Abl 0)',) 0l~4 l; ,),.> ~lb,



 8931 ماه مهر (A) نظارت مکانیکیتأسیسات کلید سؤالات آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته 

 پاسخ شماره سؤالات   پاسخ شماره سؤالات

1 1   31 1 

2 4   32 4 

3 2   33 2 

4 3   34 4 

5 4   35 1 

6 1   36 4 

7 3   37 3 

8 2   38 2 

9 3   39 1 

11 2   41 3 

11 2   41 2 

12 3   42 1 

13 1   43 4 

14 2   44 1 

15 4   45 3 

16 2   46 2 

17 4   47 4 

18 1   48 3 

19 2   49 1 

21 1   51 2 

21 3   51 2 

22 3   52 4 

23 1   53 1 

24 3   54 3 

25 2   55 4 

26 1   56 2 

27 4   57 2 

28 3   58 4 

29 1   59 2 

31 1   61 4 

 



~jl....l~ , el) C1)I;,

(~t~) ~~ wL'l~.,q~~~;:;~~;)';.?,
..,:;-;

-

'\AI.Y{1,\ :.,;,,,,,31 ~)U

J';...'" :lA.J';-. ~r....\N

~~ II.. :..s!.~~..::4j

................................:.;.:lI,;1> rli j rti .:.

.........................................:~'I.:l~)w..:..:.

.~;l.l~.:.....,){.:.4.<>G:t...,4).:J, ..,...~\ ~.c...j5 01~~ I) .:.....» ~4 Wo!;Jj..:.IS ...:......\.,s.1p.-)~.;.,),-~ ~JI;-.~
\

..:.r.$1f <Jh.' ..;:.... "yo:, - yGwI ~ jI ~ ~ ,,~!o\..Q,~4ol.; -a:>
~

0,.....;1 ~):J d~;,wi,).? jl o;,LI, ;,/;, I).:J~ ",j.?;1 o;,\k.....l J> hO.9-rIb,b y" ~ ,..:......1 j~ ",.* CJ),-~ "jb:.=...1'"

. .;....1 tf- i.l,51
u--ili.v,! Y";1 o)li;...,I, ';»)11.),';""""1 ~\...~ (..::..)15" ro-:-' ~..r.>l::- ....wb. ..:...l,;ts:..o\.l.9ij)....rJ..:.¥ J'ltt...,...L.. ~\... jl o,;,L.;;..,..,1"

<..Sli!~ ,,:..L.j)J JJ..." ':y-I~b ,,1~ .j r:> , DJ1'! tf- "ri- , ,,:..,;.u. ,~~ .;.....:.L, •.:....W •.••• t; -.J ..•...~1),~),) ,,,I~

.~ .at,;...,...~~,J~ "'I'r-> 4. ~~.ci~)I~,,;:,Li:....,,1 )r.o;,;I;1~I'ur;i
.J..:, ..I.Jl>1,Pci ~ .•..••1..;3"...,4 .:.. ),""..xl r.i- )J .~t...;LS/::.:o,> ",L;,;,:......,4 (,.s,) )"!. <liL:.; 4. .:.....,){.:. ,.,;,5yo t;J;1 -';'"1

,.~~,... u.J;1 ~ ~ k.Jl;-. ~r9J'y",::-u f"~ ,»;$ ...k,::-u,:."':I~"'I4.<>l.:3t...4, lA.JI;...~r9)'w,...;1 ..:,,4.4)J "
,));$</ .l...>L:..:>t....4 ~

.~L.; .:...),.....,.~ d...5<J!u•••.••l.:.::>t.......4~ ('~ .:..),.:....... ')i.X1jl ,.J...:, ..1.1>.\,> ~ ~Lo b......,;••...••b.:....,~ ~I ~):U ~

..:...-.1 ..,..Jb,b o¥~ .J...:,~0"":' X r y ,)I..Lojl 0,)U::,..,1 .:",.1.! ~ "';,J.>."
..:...-.1 ,J..o)') O. )l5~ Jt.<:.:.1 d"jl,x .;.j~),)..sly..)~..,...t-;.l>,....:...1.1>.\,> ",-:->6 wL.S:t •.•.•.••r" ~ l.AoJl;....>~ ""i:>
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)~ J.>l,) .sl~ ~,..x:,),leo) ~,,)~ ~1S.s1.J'! 4.),))1..:5 ),) l.S~),) 0~l.....I~),) -,

do! ~ wl..w)l~o~,)~. jl ,"jll l.S'~ ~l:; ~, 45% , ~.4;)lj~),)76

, U"~ -sUoJ~ ..:-.1 ,..-.:. "LA.:;..,I 0.1 (Bypass Factor) r..:,L,. ~~ ~ "".l.".... ..k,s
'j\; -s1,.".:,4;, U"~ -SUoJ~' 100.000 Bto/hr, 260.1100Btu/hr""':;;; '" ,,\;1.:,4;

"""! l,S'!~~ lSlr, j~,)))"O l.SljA )I..l.i.c ..:........119.000 lltu/hr , 13,500 Btu/hr •.-:•.;i-i ~
~.:-.I CHI ~ 4}i' ,,\;1.:,4;, U"~ -sUoJ~

8,890 IT

10,840 It

6,430 (\

7,750 (T

-Sl,.".)~ <:~I ~~ ~ -s.w:. J' .:,l....;I,." ,~, ..s.." ",l.".... J!.,s U"~ J~ -T
-S"J' -Sl,."..s...:.> yl,> ,..k,s ~;,. -SUol., ,,;'1..:-.1168.0011 Btu/hr r.lr. .0.93

.~~O.15J!,s (Bypass Factor) .r.0~~ri',Co.!4ei;ls.t..?;)" 90, 50 ~.~~ ~.,s"""!

• ..-.:.~<5"CFM ~ J!.,s 0'.1 jl-SJr." -Sl,." JI•.•..•.•

4,920 It 4,740 1'(' 5,230 IT 4.810 (I

..:-.125.235 Btu/hr ''''':'<5'' ~ Uo..k,s'" '" -S;,.o.; -SI,." j."I, '" oS .:,4; "".l.".... J~ - '('

.sLble,) .,5'1 ...:.-,.,1o~ t-91, '-!.;,))L;.S )" I.S~),)' IS rnxlS rnx3.5 m .,)~I"",,!),5...i..o l.SL..:.;j

, ..s...:.> y l,> -Sl., , ""'t 4; J(; ~ J' 82 , I05 ""':;:li '" "J l> <:"., :Ii , ..s...:.> y l,>

~ l.S.),..;J l.S'~)loJ..A.o.~4 45% , ~4)Jl,;~),) 77 ~.i"""! J>'.,) t:;b ~ ~,.k)

~.:-.I (ACH) """l.... J' I,." ~":" J~~ 4}i' l,..;,; 0'.1
1.4 (t 0.8 1'(' 1.2 (T 1 I I

"':'1'r.I-S~ ,o.;.;SS,;,> .,- .. ' s.,.•......••oS l,..;,;..s.."J' ,,\;1.:,4;, U"~ -SUoJ~-f

.~4r...s-O 15,000 BtuJhr , 84,000 Htu/hr ~.~ ~ •.,)~~ ...s.:..:> 90% t~' wl.o..JJl) 4
y~ ISla.,), ~.4;)\j~J.,)63, 95 ~~.~ 0'~ .s'¥b}"...s....:...> y~ .sLblo.,).,s'

.,.....; ""'t,l>J ., Jl..>,jl;;".,1-SI,." .) ~ .:P:'> ~ •..-.:.~ ""'t4; J(; ~ J' 77 ,,\;'1 -SI,." ..s...:.>

~~4fS"l.J.oa)") ~ 4~'",~'I~.11S1~
65 It

, ...••...

50 1'(' 55 IT 60 (\
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(40%~ ..::.;~) , ..::.;.4.J)l! "",:),76 ..s:...:..;.",4> .st.,) J>I, <:;1> ....,1"':' ~l; .sIr. -~

~)~80 -' 100 ~;'d..!ii -'~ ~L:->-c.S~Lo,)4l.S~),) o~750 }'\.;j' oJlw ~).:l

.sl,.., -.;.".s )I.u. ~l;' 45.$"),..,),.',..:,,,,,,,~I ,) .•••)1,.., ,ll:.;..." ~ jl"::';.4.J,l!

....,1.,.:." I,..,~14 J>~ 4 , '>':'4 )ii ••••0t...>L.. ~ ul)}i.o 14 ~ &;b 'jl;

4;Ai' ~ iJ' ~ o~.:> rY,l ojli" ;,5',.0> A.!,l,~r0~ -'r..r~ 1.51Jb;4 .4.).:I)L:.S ,»)I~l;.,.,.,,1

~'~4~Btu/hr ~

200,000 , 145,800 ('

200,000 , 242,700 (,

265,000 , 145,800 (r

265,000 , 242.700 (t

~ jl,..::.;4.J)l! "",:),78 ..s:...:..;. ",4> .st., 4 0t...>L.. -s... J>I> <:;1> "'.1"':' ~l; .sIr. -9

..s1~ .,)~U"'" o,)l..il;.,.,..,! ~ .. a" (> -' re:.'i': Q~ ..s14.1>r',) .s~' o...J.:..;$..:s..:..:;. ~7, H '

J.A;.o;; ,.>:.;$...s.:.> <:r.~.~ 45 '''.''" 'r-i .s~' .:>S'T" J>.~.s"jll~10'r-<

wi]1 u-!. -' it. ,5;" Q "s~' ,y.:l;-J ",:-,1 ~,-!-..:....o..-j ,»)1, ~ ..J.:S~)~ .~4~
jtl,.ii-. 'o~ ~. ~ wLo.J.il) ,.,s' .,)~~ 0L.o.:;,;;.L..., l.SL.a.9 .:1)1,

re..nH

(> ~. ~ 01.o.),jl) -' 60r~, (\Vet-bulb Depression Efficiency)

)l:..S',)J'.Ail;.,.,.,,1~.''''''':').:l1~~~ ~,,34 ,.J.....:t4 80% (Direct Salun,tion Effectiveness)

~ ~.;Ai'2JO.OOOBtu/hr dli'l r..r~)4 do{r$.~4l.S'.r. j~,);}oC l.S'~;I...u..a .4.;,)

<:;1> ;" , ..s:...:..;. ",4> .sUot., , ,,..:, ~"., ,;,S , UoJl;lS ""L....05I.st.,,;' il) ~,,-,ICFM
.(,),..:.ci,.,! }:ii ).:l~.~)l!~).:l 65 -'95 ~.~~ ~)l>

10,000 (,

12.500 (t

11,500 ('

14,500 (r

)ii " ..>.:.4"" 2.3 W/m'K 0t...>L.. -s... ~ ,I.> .sUo)I", (V) ...-lS u )1;> JLii;;;I.,.,,~ -V

Jlj,;;\ ~;-::. ;l..u..o .0.035 \\'fmK ~'J';-> ~.l.u~~ 4 ~L=w,)~,uWl 4 ~,
"-! w,)~.uL...:.ll.Sl.H j~ ,))}-O ~U:....:.....O~..J......>)'! 0.5 \V/m2K ~ Ub.Jl~.,)r,):'.l~ u)l;>

~~4~~~l....J ~ 4;-iU" )'~,) r,):'.'

8.5 (r

4.5 (t

5.5 (\

3.5 (1



JOIA

~..:.........I~ I)-LV, EER ,)),.0),) U)~ ~l.JS-A

."-'IIPLV 4 J0l..... EER(\
..»-> .),)~)tsj::-i l..5~t.o)! ..:...l~l; l.SIJ~ IPLV.), ,»),) ,»)'~)lSy1~ .sIJ~.k.i9 EER ("I"

.jl..:..i lJ (Partial load) ~j.~ )~)-> .14 o,)jl~ IPLV , J..,lS )~ ),) )~ o..:ojl.~EER (i

.~.a.,)c.s"

(Partialload)";j.~ )~).::>)~~ o,)j~ {PLY , J..,lS )~),) .14 o,).i~ EER (f

. .).~ ,,)os" ..J L:..i I) ,y,15 ,

...l.ilo~~ ~jl,-o)~ w~ ~ 2o~f';!yT 4~1.o;SuL.....~.••Jli. ~'; .: .. ...5..t;,)-q,

~ .,.l'1.",-,1 H, ..,..., .JJ> , Q, yl )J.! j.L:. ..,...,)1$ .u,.a; ....:.4 ~') ..,..., ~ ~ .,.l'1

Q2 > QI , Ih > HI ('I"

Q, ~ 2Q, , H, ~ 2H, (t

Q,~2Q, ,H,~II, (\

Q, > Q, ,II, ~ 211, (,

,h.9 "! '.,.l' J 41$~ w>J' j 1•""".4;)' """)'120 .s1.., 4 I... .u;.,.o' )' ...,..s... u"; 1,000 - \.

-"".r" .,.l'1.",-,1 .....:.".:.~ ~ lo ~II .s1)1, J41S ..J.:.5.,. ),.,. u"; 25 J~ , ~I 16

h;.=o .sL.o ,0.21l'u/hr.r":F w,-"" h;.=o .sl••• , J41S J>I, .sl ••• .:m!u;l;> JlA;;;1~

~..:;.....,.,I~~)tj ~).) ~ 4;-ii" JLilS jl ~,p l.S1~($l.o.> .~4~.4ri)u ~),) 12

P )' .>J>'l.>!>'l...'.si 0.24 I) I••• '3!.'.sL..,.l' , ...,..s... u"; .>!.>J>'l0.067 I) I••• ~~)

.("'!.~

102(t 117(, 112(; 107(\

.siL.r' ut...."...4.)' ,.>!)1$ .sl.>!.s.,...I\;.,I, wo".r- P jl);j .sl.>o.,.,- jI-s.,.fl..l5-\\

~ ..:.-" 1 .i ",:-"-",,,l;.,o w~ Lw

RI23 (; R410A (\

SL,;,.I (t R600a (,

"';)(;:>1.",-,1,"':' "u;;""'I........, kt.....,;1wr'-o jl f.,J'yl 4 ";".L..,J' ,,'; '.,'" ~ .sl.>! -IT

~)L.:..! ~l.l.> 0-::"'OCb ...:.........135m ~.. , ~ <,)-!.~'~4lr0~ ~,.ri-~ tW;1

, ...,..s...y;...1 ~L..,.l' ,,' .. ' .s~1 """",.,.l'1 ,"':'4.,.5har .s,lo -::Jl», ",,,.,'.,,,)1$

~ ~ j~ ,))~,l,~l 0~ ~ J91.A> .~4~,.. I .. , ~;.:l 70 ",,:-,1.h.w~ IoSl..o.:l

y;... 0.3 I) .s",sl... .sI.>!f j~)L:,.; , 1 ha r I) 'j,r. J><.o )' "......,1 J.lh.o ) L:,.;) ~"'-' 1
,("'!.~P)' yl W,-...,

156 (t 876 (, 218 (\
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]1 ~,..;>I,$"!,) ..:.Jb ~I)~ , .>:S~)IS 1000 rpm )',) 4 0Lw)1~o~,) ~ ~ -r,..
"",j! ~I..s •..".., ..,:....1.;'11500 rpm ~.I) ,y ,,' }'I ."-'1 5000 mJIhr ..,..:.sJ~lS "''''.: ,,'

~'.:........I ~ ~ JlilS l~' .: ,]1 ~,.r>r.s!,),) J,.-o),)

...:........17500 mJ/hr L~J"~I)'~<'
...:...17500 mJ/hr jI .J~ ('i'

...:.. 17500 mJ/hr )\ y-:....S , 5000 m3/hr jI J"~ (r

jI )'~~ ~ ;:..S ...I.~I,;iS"...s::.s Jt;LS J,b 4~<l~,; ~ , ..:........•\ 5000 mJ/hr )1 ~ (f

...l~~ 7500 mJ/hr

'" .s' >J' '" i .s1.., •J,,:, jI.i' ..:.> r' c}'~}',;,I~'" ~}' '" i J,.,s j I "li.:;..,1 ""),.., )' - If

~....:.~J.JJG:....,.~ ~I.>.> ..k.,s
;.,,)"',~.....•~),)12In

0"" ,~ .•.•.• .;.~),) 99 ('i

.;...;.,Jl..•.~Il.5L,.,)..:nJ"j,j-~4 (i

.;...;.,...•,j>j~) tSt..,.) "j~.?,J~L~(f

JI.O..:,I.:;.".;;;}'1.,~•..••1:)l> ...s~..,..I"',1 ~.;k jl ~I~ . .sl.>J-,' ",'lWu -'0
(jLJ'),. J-,' ,1....,Jiil.>.> ...,.,L."Ir.) .r.,r' )' ",'lWu "',1, jl..-JI.....:.~J" 100~I

~~4~'~ -.l..!.4 j~ ~ J.i1..1.> 4
3 (f

12 - ('r
2

2 (r 4 (\

5 ",'lWu ."w' .sIr. r.,J ~ ~u.. ",'lWu "';1$ "',1 ...s.....;,s;...... ,;,L..;;>L." ...s...), -Ii'
.sl.>"',J , jl..-JI .,d•..••;1".9"li.:;..,1 , ,,. ~l> ....,.~LJ~1.. 5 , ";l>,;.,.:.i~

~~4~.l ~ ~.4~'ii~B , A
.,.'lI-oU,.:.lf.!,J.;.Jl,.a """"\"Ir B

r~ •, 3 ,3 (\

2 , 3 (r

4 , 4 (r

2 , 4 (fl--~/'--A ~

------------------~--------
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B

A

c

••••.~ ~ .JJb .~ (Discharge) 4..,:-.0u ...I.A> .~ JS .JJb n
..•..~ (Discharge) y;;.u .JJb .~ ~ ...I.A> .~ 1..-lS" ...I.A> (r

..•..~ ...r~...I.A> .~ JS ...I.A> .~ (Discharge) ~ ...I.A> (1

__ .-.> l<.JJb • ...........,.",.::.s:.....JJb •••.•.•.•••.•.•(Discharge) ~ .JJb (f.. ~ ., .

...:...•••1 jl;;'<AJ~)jo~ jo joJl, ';')1..9 .Sjl; ';')1..9 ~..i.;';.s1)'~ .b..i.9 ('

i,.S=k.... )'t j .s) ~ 1 , .,) L....:..>L.... J>b );) J~ )jot , joJ1, J. )1..9 , ..s:.; l; J. )1..9 ~ l;,; ..s I)'~ cr
...:......lj~

, ~ )'tj .s)~ 1 ,.,) L.....;..;. L.... j...:>-1;) );) J~),t , joJI, .;. ')1..9 ,..s:.;l; J.)t.9 4.t..i.;.; .sI)'? (i
. ..:...•••1 j~ 4..b,;>t.,o ..sjo~

.s)'~ ~ jl ~ , 0L.....;..;.L.... j...:>-b );) J~)'t , ,11, 1..-':")1..9,..s:.;l; J.)I..9 4.tl;,; .s1)'~(f

. .;....•••I j~ 0)...s:.:...;. C)'~4.t..i.;'; .s 1)'~

1,.. <5iJ>~ j I j,W ..,>Yo )' W l..:;> Lw •••• r>" y j ~ oJ,J <5iJ>..s;"..:. <5OJ Yo - \ ,
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 8931 ماه مهر (A) طراحی مکانیکیتأسیسات کلید سؤالات آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته 

 پاسخ شماره سؤالات   پاسخ شماره سؤالات

1 3   31 3 

2 4   32 1 

3 2   33 2 

4 1   34 4 

5 3   35 1 

6 4   36 3 

7 1   37 2 

8 4   38 4 

9 2   39 3 

11 3   41 2 

11 1   41 1 

12 2   42 2 

13 3   43 3 

14 1   44 4 

15 4   45 1 

16 1   46 2 

17 3   47 2 

18 2   48 4 

19 1   49 3 

21 2   51 1 

21 3   51 4 

22 4   52 2 

23 3   53 1 

24 1   54 2 

25 2   55 2 

26 4   56 3 

27 3   57 4 

28 2   58 3 

29 1   59 2 

31 4   61 1 
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 1399 ماهمهر (A) نظارت مکانیکیسیسات اتالات آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته وکلید س

 پاسخ الاتوشماره س   پاسخ الاتوشماره س

1 3   31 2 

2 2   32 4 

3 3   33 1 

4 1   34 4 

5 2   35 2 

6 2   36 3 

7 4   37 1 

8 4   38 2 

9 3   39 1 

10 1   40 2 

11 4   41 4 

12 2   42 2 

13 4   43 1 

14 3   44 4 

15 1   45 1 

16 4   46 3 

17 1   47 3 

18 2   48 2 

19 4   49 3 

20 2   50 1 

21 3   51 2 

22 3   52 1 

23 4   53 1 

24 1   54 3 

25 3   55 2 

26 1   56 3 

27 4   57 3 

28 2   58 4 

29 4   59 3 

30 1   60 4 
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 1399 ماه مهر (A) طراحی مکانیکیسیسات اتالات آزمون ورود به حرفه مهندسان رشته وکلید س

 پاسخ الاتوشماره س   پاسخ الاتوشماره س

1 1   31 4 

2 2   32 1 

3 4   33 3 

4 1   34 2 

5 3   35 4 

6 4   36 3 

7 1   37 1 

8 3   38 2 

9 3   39 2 

10 2   40 2 

11 4   41 4 

12 2   42 1 

13 1   43 3 

14 2   44 2 

15 3   45 4 

16 4   46 3 

17 1   47 1 

18 1   48 4 

19 2   49 1 

20 3   50 2 

21 2   51 4 

22 4   52 1 

23 1   53 1 

24 3   54 1 

25 4   55 2 

26 1   56 4 

27 3   57 1 

28 3   58 3 

29 1   59 4 

30 2   60 1 

 




